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N° Description 

  1  1273-45 /  Lit superposé WOOPI 90 x 190 cm finition blanchie - Séparable en 2 lits indépendants - Section : 60 x 45 

mm - Tiroir-lit monté sur roulettes - Fond : Panneaux de fibres - Finition blanchie - (3 colis) 

  2  1251-26 /  PILVI Séjour TV/composition murale en bois aggloméré - Pratique et résistant - Coloris : blanc/gris - 1 

porte en verre sécurité avec 3 étagères - 1 abattant, 2 niches avec un passage pour câbles - 1 bibliothèque avec 2 

étagères - Poignées en plastique effet aluminium - Pieds gris en matière plastique, hauteur 28 mm - Dimensions : 

220 x 177 x 41,3 cm - Poids : 41 kg - (3 COLIS) 

  3  1251-53 /  BRAVA Armoire avec miroir - Dimensions : 135,8 x 210,1 x 58 cm - 3 portes dont 1 porte miroir - 2 tiroirs - 

1 tringle à habits - 4 tablettes - Coloris : blanc/noir - Poignées plastique effet aluminium - (4 COLIS) 

  4  1270-8 /  MERCURE Lit en PU au design élégant - Sommier inclus - 140x190 cm - Construction solide - Equipé d'un 

LED avec 4 couleurs différentes - Vous pouvez choisir la couleur selon votre préférence - Le système d'éclairage 

LED vous fournit 4 types de programmes, y compris clignotant, stroboscope, fade et lisse - Il est contrôlé par une 

télécommande infrarouge - Lattes en bois - Solide, durable, robuste - (2 COLIS) 

  5  1270-29 / ZACK  Table console extensible laquée, s?adapte au nombre de couverts - Longueur ajustable 45 cm/96 

cm/147 cm/199 cm/250 cm - Largeur : 90 cm - Hauteur 75 cm - Possibilité de lier les allonges entre elles avec les 

pieds grâce aux crochets présents dessous - Rangement facile des allonges dans leur sac de rangement fourni - 

Structure métal, MDF Laqué 

  6  1271-29 /  HOME Ensemble 1 table à manger + 4 chaises - Structure métal laqué noir - Plateau en verre trempé 

coloris noir - Assise et dossier rembourrés de mousse et recouverts de PU noir - Surpiqures horizontales - 

Dimensions : 140 x 80 x 75 cm - Convient aussi en table de cuisine - (3 colis) 

  7  1251-55 /  BRAVA Armoire avec miroir - Dimensions : 135,8 x 210,1 x 58 cm - 3 portes dont 1 porte miroir - 2 tiroirs - 

1 tringle à habits - 4 tablettes - Coloris : blanc/noir - Poignées plastique effet aluminium - (4 COLIS) 

  8  1136-12 / FINLANDEK Chevet NATTI 42cm noir muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de particules et issu 

d'une fabrication européenne. Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 

13 cm. 

  9  1273-46 /  ANGEL Table basse carrée coloris laqué blanc brillant et noir. Structure en panneaux de particules laqué 

blanc brillant - Plateaux supérieur et inférieur en verre trempé noir épaisseur 6 mm - Dimensions : 120x60x35 cm -(2 

colis) 

 10  1202-44 /  Vitrine G/D , 1 porte verre, 3 etagere verre inclus eclairage blanc, 2 portes avec 1 etagere par porte , 1 

tiroir , en bois aggloméré, coloris chêne cendré/chêne cendré blanc, dimensions 100/35/142cm, poids 55,5 kg - (2 

colis) 

 11  1273-62 / LEIJONA   Veritable gain de place les lits superposés vous offre 2 couchages dont un de 140 x 190 cm et 

un de 90 x 190 cm - conformes aux normes EN 747-1 et 2 - vendus sans matelas - (2 colis) 

 12  1251-38 / LEIJONA Lit superposé BL90/140  - Veritable gain de place les lits superposés vous offre 2 couchages 

dont un de 140 x 190 cm et un de 90 x 190 cm - lls sont conformes aux normes EN 747-1 et 2 - Les lits superposes 

sont vendus sans matelas - (2 COLIS) 

 13  1270-43 / GAP Colonne de séparation de salle de bain 54 cm - Blanc 

 14  1273-22 /  CAPRI Table extensible 70/140cm - Coloris : noir - Structure en métal - Plateau en verre trempé blanc, 

épaisseur 5 mm - Dimensions : 70/140 x 70 x 75 cm - (2 colis) 

 15  1271-28 /  Le meuble à chaussures ROKHEA de FINLANDEK (69x34x178cm) en panneaux de particules de coloris 

blanc apportera une touche design à votre intérieur. Constitué de 2 portes, il possède une importante capacité de 

rangement. Fabrication européenne. 

 16  1204-287 / LIME Table basse blanche, 1 rayon - L/P/H : 67 x 30.5 x 67 cm - Fabriqué en panneaux de particules 

mélaminés - Epaisseur 16 mm. Livré en kit avec notice de montage - Conditionnement en 1 colis 

 17  1204-81 /  La table de nuit SPACE (37,6x36x47,5 cm) chêne structuré est munie d'1 tiroir. La qualité danoise est au 

rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition 

bois.Gamme meubles Space pepe 2016. 

 18  1273-42 / FINLANDEK  Buffet 149,8 x 87,2 cm. Coloris chêne clair et wengé avec 2 portes, 2 tablettes et 4 tiroirs sur 

pieds. Poignées MDF chène Melinga PCV D23 - (2 colis) 
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N° Description 

 19  1251-24 /  BELUS : Meuble TV mural 200 cm - 5 portes - Coloris : blanc brillant et noir brillant - Composition : un 

meuble TV trois portes abattantes et d-une niche + un meuble haut équipé de deux portes à ouverture latérale - 

Structure panneaux de particules et revêtement mélaminé 

 20  1251-52 / CORAIL Armoire de salle de bain 60 cm - Blanc Haute Brillance  Livrée en kit comprenant 1 caisson 

mélaminé blanc, 2 portes haute brillance, 1 niche, les charnières et les poignées 

 21  1270-44 / GAP Colonne de séparation de salle de bain 54 cm - Blanc 

 22  1204-667 /  CARMEN Meuble bas - Rouge mat - 1 porte battante - 1 tiroir - Caissons et façades en panneaux de 

particules 16mm et recouverts de mélaminé - Chants en PVC 2mm - Poignées en plastique - Plan de travail 60cm 

avec décor HPL inclus - Fabrication européenne - Dimensions : 40x47x82 cm. 

 23  1273-24 / DAMIA Table à manger 180x75 cm - Blanc et noir 

 24  1252-42 /  L'armoire de chambre SPACE (77,6x49,5x200,4 cm) chêne structuré est munie de 2 portes et 3 tiroirs. La 

qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor 

Climate Label*. Finition bois.Gamme meubles Space pepe 2016. - (2colis) 

 25  1202-39 /  La table à manger extensible KOVA de FINLANDEK coloris blanc brillant est réalisée en panneaux de 

particules. Sa sobriété lui permet de s'intégrer à tous les types d'intérieurs. Cette table rectangulaire de style 

contemporain fera de vos repas un moment de convivialité avec vos proches. Dimensions : 140/273x74,5x90 cm. - 

(2 colis) 

 26  1273-20 / ZODIAC  Lit classique enfant - Pour couchage 90 x 200 cm - Équipé de 2 tiroirs de rangement - Coloris : 

Gris et blanc - Dimensions : 96 x 203 x 59 cm - Vendu sans matelas, ni sommier, ni linge de lit - (2 colis) 

 27  1204-683 /  CAPI Tête de lit pliable - Structure en panneaux de particules - Revêtement : Simili - Garnissage : Fibre 

polyester - Coloris : Blanc - Fixation murale - Idéal pour lit en 140cm ou en 160 cm - Dimensions produits : 160x5x60 

cm. Fabrication européenne. 

 28  1273-38 / CALIMERO  La table à manger extensible CALIMERO 160/206,6x90x72,7 cm blanc et décor chêne 

sonoma est composée d'une allonge sous plateau. Ses pieds et angles sont arrondis ce qui lui donne son style 

contemporrain. Fabrication européenne. - (3 COLIS) 

 29  1273-19 / PIANO  Meuble bar 7 niches - Coloris noir et blanc - Dimensions 110,2 x 48,1 x 112,5 cm - En panneaux 

de particules - A usage strictement domestique, à monter soi même - Convient aussi en table de cuisine - (2 colis) 

 30  1271-25 / AT4 Lit bébé Evolutif 70x140 cm Gris 

 31  1252-63 / I-JOY Bureau informatique - Coloris : blanc - Bois aggloméré - Dimensions : 90 x 60 x 79 cm - 

 32  1271-6 / FINLANDEK Buffet PASHA 180cm laqué gris  composé de 2 portes et de 4 tiroirs - Bois aggloméré FSC* - 

Coloris : gris - Dimensions : 180 x 85 x 45 - (2 colis) 

 33  1271-27 / CAVA  Meuble 4 portes, 4 tiroirs meuble en bois aggloméré, coloris chêne/ blanc, dimensions197,5 / 94,4 / 

36,3/67kg - (2colis) 

 34  1268-139 / Poubelle de cuisine carrée manuelle 60L en inox Big-Box Touch 

 35  1261-128 /  ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Équipé de 3 

tiroirs avec coulisses à billes - A monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

 36  1268-145 / Etagère cube 1 niche en bois L35cm personnalisable MULTIKAZ Taupe 

 37  1261-12 /  CORAIL Meuble miroir de salle de bain 60 cm - Gris - Le miroir CORAIL est issu d'une fabrication 

française. Il est doté de 3 tablettes de rangement permettant d'optimiser l'espace. Livré en kit comprenant 1 miroir, 1 

panneau support en mélaminé blanc, 3 tablettes haute brillance et l'accroche murale. Garantie 1 an. Dimensions : 

60x16x60 cm. 

 38  1261-448 / LIME Table basse carrée blanc Table basse blanche, 1 rayon - L/P/H : 67 x 30.5 x 67 cm - Fabriqué en 

panneaux de particules mélaminés - Epaisseur 16 mm. Livré en kit avec notice de montage - Conditionnement en 1 

colis 

 39  1204-613 /  La table de nuit SPACE (37,6x36x47,5 cm) blanche est dôtée d'un tiroir. A la fois design et fonctionnelle, 

elle mettra joliment en valeur votre chambre. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que ce meuble de 

chevet a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois.Gamme meubles Space pepe 

2016. 1 tiroir + niche de rangement. Chevet Fonctionnel 
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 40  1261-7 /  Simple et épurée, la colonne de salle de bain LINDA convient aussi bien aux grandes salles de bain qu'aux 

petites. Structure en panneaux de particules revêtue de décor bois et blanc. Munie d'une porte et de 3 niches. 

Dimensions : 34x23x165 cm. 

 41  1270-4 / EUROGOLD Oops B1  Table à repasser EUROGOLD Oops B1 - 120 x 38 cm - Planche à repasser avec 

prise électrique, repose fer et porte cintres - Plateau de 120x38 cm - Tube de 22+35 cm - Hauteur Max ouverte 95 

cm 

 42  1224-129.2 / Tapis de marche magnétique, 1.5 HP en puissance continue, gris et noir, inclinaison manuelle 2 

niveaux. Ecran LCD rétro-éclairé 5 fonctions, 13 programmes, vitesse maximum : 16 km/h. 

 43  1254-8 / Un stepper  

 44  1261-491 / ACTHYS Meuble TV MALAGA (512282) Ecrans de 32 à 42 Poids max 

 45  1251-27 /  NEPTUNE Lit de 140x200 - couleur noir /blanc - en PU au design élégant - Sommier inclus - Construction 

solide - Equipé d'un LED avec 4 couleurs différentes - Vous pouvez choisir la couleur selon votre préférence - Le 

système d'éclairage LED vous fournit 4 types de programmes, y compris clignotant, stroboscope, fade et lisse - Il est 

contrôlé par une télécommande infrarouge - Lattes en bois - Solide, durable, robuste - (2 COLIS) 

 46  1270-6 / MAX  Lit 90x190 métal (noir) (max) - Sobre et design, le lit 90x190 conviendra aux juniors comme aux 

adultes. Ses lignes simples et épurées . Il est fabriqué en tubes d'acier, pour une solidité à toute épreuve. Son style 

simple, lui permet de s'accorder à tous type de chambre. . Conditionné dans un colis compact ,Matelas et sommier 

vendus séparément. 

 47  1270-38 /  Poulailler - clapier - lapinière cabane à lapins ou à petits rongeurs en sapin - Grand espace libre - 172 x 

65 x 120 cm - Toit fixe en feutrine asphalte - Plateau métal - Grille en métal loquet métal - Plateau galvanisé retirable 

- Toit fixe - 1 boite à nidification - 2 perches intérieures - Épaisseur du bois : 10 mm - Capacité : 2 grosses poules ou 

4 petites. 

 48  1261-187 /  Simple et épuré, ce NAPOLI meuble à 5 tiroirs (29x23x80 cm) trouvera aisément sa place dans votre 

salle de bain. Structure bois laqué blanc, plateau gris et paniers en panneaux de particules gris. - (pied arrière 

gauche HS) 

 49  1261-1 / CARELLO Desserte de cuisine 67 cm - Blanc Desserte de cuisine CARELLO sur roulettes, munie de 2 

tiroirs, d'un range-bouteilles, de 2 niches et de 3 bacs. Structure en pin massif, coloris blanc mat. Dimensions : 

67x37x75 cm. 

 50  1261-2 /  Penderie MARINIERE - Matière : Structure en tubes d'acier et housse en polypropylène, tissu - Forme : 

Rectangulaire - Coloris : Blanc, bleu et rouge - Motif : Rayé. Dimensions : 50 x 75 x H 160 cm 

 51  1261-122 / Pouf Chester Velours Rouge 32x32x33 cm 

 52  1261-210 / Banc - Coffre de rangement blanc 65 cm - (Légers accrocs) 

 53  1268-156 / Horloge murale en métal avec balancier D.58.5cm Noir MORES HOTEL 

 55  1261-309 / Buste décoratif Paris 168x37,5 cm noir et blanc 

 56  1205-345 /  Pare feu acier Lancelot avec ouverture centrale et fermeture avec aimants 

 57  1261-18 /  Paravent méditéranné 4 panneaux pliables de coloris blanc et noir d'une dimension de 180 x 163 x 2 cm. 

Structure en acier et toile en 100% polyester. Facile à ranger et à monter soi-même, ce paravent conviendra à tous 

types de maison. 

 58  1261-8 / Portant Structure PVC support métallique chromé 

 59  1268-6 / Tête de lit en métal gris patiné 160x120cm ANASTASIA 

 60  1261-175 / OBI Meuble hotte - 1 porte battante horizontale coloris blanc mat - Caisson en panneaux de particules 

16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris blanc - Fabrication 

européenne - Dimensions : 60x30,6x36 cm . - (Angle planche abîmé) 

 61  1261-573 / Maison de toilette rose 40x55x45 cm - (manque le bac) 

 62  1261-83 / KÄRCHER Nettoyeur HP K7 Premium Eco!ogic Car &Home CARACTERISTIQUES : Pression max : 160 

bars, débit max : 600 l/heure, puissance: 3000 watts, rendement horaire conseillé : 60m²/h, moteur à induction 

refroidi à l?eau, pompe laiton, position eco EQUIPEMENTS : Rotabuse, lance Vario Power, kit d?aspiration ecologic, 

détergent eco!ogic 1l. (Traces d'utilisation) 
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 63  1261-140 / KARCHER Aspirateur eau-poussiere WD 6 P Premium - cuve inox 30L - Prise pour outil et fonction 

soufflerie CARACTERISTIQUES : Cuve acier inox 30 l, 1300 W (performance équivalente à un 2000 W) fonction 

soufflerie, décolmatage du filtre, prise pour outils électroniques. EQUIPEMENTS : nouveau suceur combiné eau et 

poussières, filtre plissé plat, sachet filtre ouate, suceur long, flexible - () 

 64  1261-476 / VADIGRAN Niche pour chien Caracas Terra 85 x 63 x 56cm Niche Caracas Terra 85 x 63 x 56cm - 

Ouverture du toit avec charnière. 

 65  1300-22 / INTEX  Piscine rectangulaire hors sol tubulaire en métal Intex. Avec une surface de nage de 4,5 x 2,2 m et 

une hauteur de 0,84 m pour un volume total de 7,1 m³, cette piscine prête à plonger est équipée d'une pompe 

filtrante 2m³/h, épurateur à cartouche de filtration de type A. Épaisseur vinyle 58/100. 

 66  1282-604 /  VOLTMAN Radiateur électrique inertie céramique 1000W LCD programmable - Coeur de chauffe en 

céramique - Thermostat digital électronique - Programmation journalière et hebdomadaire - Fil pilote 6 ordres - 

Modes : Confort, Eco, Hors-gel - Classe II - IP20 - NF Pièces - (Légers chocs sur l'arrière et le côté) 

 67  1270-32 /  VOLTMAN Radiateur électrique à inertie en fonte 2000W LCD programmable - Coeur de chauffe en fonte 

- Thermostat digital électronique - Programmation journalière et hebdomadaire - Fil pilote 6 ordres - Modes : Confort, 

Eco, Hors-gel - Classe II - NF - IP24 

 68  1268-85.1 / IN VINO Cave de service 6 bouteilles porte vitrée affichage LED Noir et silver 

 69  1268-85.2 / IN VINO Cave de service 6 bouteilles porte vitrée affichage LED Noir et silver 

 70  1268-18 / Grille professionnelle pour barbecue en acier chromé et bois FSC* 

 71  1282-528 / E.ZICLEAN  Aspirateur Robot e.ziclean slim - Réservoir : 250 mL - 3 modes de nettoyage - Détection des 

obstacles - Détecteur de vide - Double brosses latérales - Retour en station - Moins de 65 dB - Temps de nettoyage : 

60 min - Temps de rechargement : 240 min - Filtre Hepa - Mopping - Serpillère - () 

 72  1282-530 / E.ZICLEAN ultra slim red + Aspirateur robot - Capacité du réservoir : 250 ml - Niveau sonore : 55 dB - 3 

modes de nettoyage - Navigation méthodique intelligente - Détection des obstacles et des vides - Autonomie 85 min 

- Temps de charge 240 min - Filtre : HEPA - Retour en station - Double brosses latérales - Serpillière - Inclus pack 

accessoires : 2 brosses principales, 2 brosses latérales et 2 filtre HEPA - (traces d'utilisations) 

 73  1282-578 /  DYSON DC51 MULTI FLOOR Aspirateur Brosse sans sac - Débit d'air 17.5 dm³/s - Dépression 27.5 kPa 

- Niveau sonore 84 dB - Technologie Dyson Cyclonique - - Technologie Ball- - La tête de brosse s'ajuste 

parfaitement au sol et les rouleaux sont en fibres de carbone - Hygiénique et rapide à vider - (traces de tests) 

 74  1282-458 / DYSON V6 2 modes de puissance : 28 ou 100 AW - Temps de charge : 3h30 - Autonomie : 20 min 

brosse passive, 17 min brosse active - Technologie 2 Tier Radial - Brosse compacte motorisée - Moteur numérique 

Dyson Digital V6 - Vidange rapide et hygiénique - Long tube détachable en aluminium - Accessoire combiné et long 

suceur - Station murale incluse - (traces d'utilisations) 

 75  1282-744 / Balai vaporisateur - DIRT DEVIL Sweepy+ FM1200-1 Vaporisateur intégré - Capacité du réservoir 500 ml 

- Sans fil - Lingette microfibre technologie extra absorbante WetLock - Patin gratant à l'avant - Système Flexowings : 

bords souples pour les coins et les plinthes - Gachette à la poignée - Bi-directionelle () 

 76  1282-518 / CERB100WR Continental Edison -  Robot multifonction : Pâtissier / hachoir à viandes / filière à pâtes / 

Blender en verre - Puissance : 1000 W - Capacité du bol 5 L - Capacité du blender 1.5 L - Accessoires : 1 fouet, 1 

crochet, 1 mélangeur 1 hachoir à viandes, accesoires à saucisses, 4 filières à pâtes 1 blender avec couvercle, 1 

couvercle anti projection , 1 poussoir range accessoires, et accessoire cookies. (Dispose du mouvement planétaire) - 

(traces de tests) 

 77  1282-519 / ROWENTA IS6200D1 Compact Valet Défroisseur vertical - Débit vapeur : 0/30 g/min - Capacité du 

réservoir : 2.4L - Autonomie : 1H - Chauffe ultra rapide : 1 min - Puissance : 1500W - Réservoir amovible - Valet 

intégré et porte-cintre - 3 accessoires inclus - (traces d'utilisations) 

 78  1282-574 / CALOR GV7086C0  Centrale vapeur - Pression : 4.5 bar - Puissance débit vapeur : 100 g/min- 

Autonomie : Illimitée - Semelle Ultragliss Diffusion - Réservoir : 1.6L - Puissance : 2200W - temps de chauffe : 2 min 

- () 

 79  1282-577 / MOULINEX CE7011 - COOKEO Multicuiseur vapeur - Capacité : 6L ou 6 personnes - 5 modes de 

cuisson : Cuisson sous pression 105° à 109° / Vapeur / Rissolage 160° / Réchauffage 70° / Maintien au chaud 64° - 

Ecran digital couleur - 6 niveaux de sécurité - Panier vapeur - Bac de récupération de condensation - (traces 

d'utilisations) 
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 80  1282-568 / TEFAL 3939 81 Tajine electrique - Capacité jusqu'à 8 personnes - Puissance 250 W - Parois froides - 

Base électrique en thermoplastique - Réflecteur amovible en aluminium - Cordon fixe - Interrupteur marche/arrêt 

avec voyant lumineux - Plat et couvercle en poterie alimentaire émaillée à l'extérieur - () 

 81  1282-576 / KRUPS YY1540FD  Machine à Expresso - Pression 19 bars - Système Auto position Espresso /Lungo - 

Réservoir d?eau amovible avec poignée : 0.9L - Bac à capsules usagées : 12/14 - Récolte gouttes amovible - Mise 

en veille Auto 9 min - Puissance : 1260W - (sans capsules) 

 82  1282-580 / DELONGHI EC7 Machine à Expresso - Puissance 800 watts - ?VarioSystem?- Pression 3.5 bars - 

?Cappuccino System? - Capacité jusqu?à 4 tasses de café - Bouchon de sécurité - Carafe en verre résistante au 

chaud - Interrupteur On/off - Coloris noir - (traces de tests) 

 83  1282-531 / Nettoyeur vapeur - POLTI VAPORETTO Forever Express Puissance 1500W - Pression 4.5 bars - 

Autonomie illimitée - Débit vapeur 0 à 100g/min - Chaudière en acier inox - Bouchon de sécurité - Voyant vapeur 

prête - Commande vapeur à la poignée avec sécurité enfant - Voyant "manque d'eau" - Flexible avec commande 

vapeur, Brosse large pour sols avec clips serpillère, 2 tubes prolongateurs, Accessoire lave vitre, Petite brosse, Buse 

120°, Petite brosse, Bonnette, Serpillère - () 

 84  1261-132 / Pompe de circulation Vipool sans préfiltre pht - 0,4KW / 1,1KW 

 85  1282-463 / PHILIPS Saeco HD8662/01 Machine Expresso automatique - Broyeurs intégré : 100 % céramique et 

réglable 5 niveaux - Chaudière à chauffe rapide - Mousseur à lait automatique - Enregistre la longueur du café - Bec 

verseur ajustable - Puissance: 1 850 W - Pression de la pompe: 15 bars - Capacité du réservoir d?eau: 1,8 l - 

Couleur: Noir mat - (traces de tests) 

 86  1282-525 / DELONGHI ESAM 4200 Broyeur à café - Utilisation de café en grain et/ou de café moulu - Réservoir à 

grains 200gr - Broyeur intégré - Degré de mouture réglable - Contrôle électronique de la température - -Cappuccino 

System- - Sortie de café réglable en hauteur - Arrêt automatique - Programmes automatiques de rinçage et de 

détartrage - Trappe pour le café moulu - Coloris : Silver - (traces de tests) 

 87  1282-510 / Delonghi 3000.B EX:1 S11 Machine a expresso automatique - Puissance : 1450 W - Pression : 15 bars - 

Broyeur à café intégré - Niveau de mouture réglable - -Cappuccino System- - Sortie expresso réglable en hauteur - 

Arrêt automatique - Réservoir d-eau amovible (1.8 l.) - Émission de vapeur réglable - Niveau d-eau apparent - 

Thermostat électronique pour la vapeur et le café - Auto-diagnostic pour le rinçage et le détartrage de l-appareil 

(traces d'utilisations) 

 88  1282-522 / Extracteur de jus - H.KOENIG GSX12 Puissance 400W - Capacité 1L - Système silencieux - Technologie 

de pression douce - Accessoires : poussoir, brosse de nettoyage, gobelet à jus et conteneur à pulpe - Un minimum 

de déchets secs - Economie d'energie - (traces d'utilisations) 

 89  1282-450 / DELONGHI ESAM 03110S EX1 Magnifica Broyeur à café - Pression : 15 bar - Capacité du réservoir 

d'eau : 1.8L - Capacité du réservoir à grains : 200g - Préparation de 2 cafés en un seul broyage - Broyeur avec 

finesse de mouture ajustable : 13 niveaux - Programme de rinçage automatique - Repose tasses - Fonction 

économie d?énergie - Trappe pour le café moulu - (traces de tests) 

 90  1282-527 / Machine espresso automatique - PHILIPS HD8651/31 Votre café à la simple pression d'un bouton - 

Broyeur intégré 100% céramique avec niveau de mouture réglable - Fonction mémo : Longueur du café 

personnalisable - Mousseur à lait intégré - Interface utilisateur intuitive Nettoyage facile - couleur blanche - (produit 

d'occasion) 

 91  1282-731 / BOSCH - TAS1204 Tassimo Vivy blanc Machine à café multi-boissons - Tout automatique - Capacité : 

0.7L - Pression : 3.3 bars - Support de tasse ajustable en hauteur - nettoyage automatique à la vapeur - (traces de 

test) 

 92  1282-521 / Hoover ATN18BG Aspirateur balai sans fil - Autonomie : 40 minutes - Technologie cyclonique - Filtre 

HEPA - Niveau sonore: 75 dBa - Capacité : 1 litre - Indicateur de charge de batterie LED - Pare-chocs caoutchouc - 

(produit d'occasion) 

 93  1282-512 / Black & Decker FSMH1621R  Balai vapeur 10 en 1 - Puissance: 1600W - Capacité du réservoir : 350 ml - 

Technologie Autoselect à la poignée : le débit de vapeur s'ajuste selon le type de sol - Bouton "Boost Vapeur" - Filtre 

anti-calcaire - Réservoir lumineux - Tient debout et se coupe automatiquement en position vertical - Patin en 

microfibre et nylon (traces d'utilisations) 

 94  1261-169 / Un support de cuve 520L max 550kg de charge - 98x60x33cm  
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 95  1224-72.11 / FINLANDEK HIENO Ensemble table de jardin 160 + 6 chaises acier gris - Dimensions table: 160 x 90 x 

74, chaise: 42 x 47 x 81 cm - Peinture cataphorèse - Coloris : gris. 

 96  1224-72.10 / FINLANDEK HIENO Ensemble table de jardin 160 + 6 chaises acier gris - Dimensions table: 160 x 90 x 

74, chaise: 42 x 47 x 81 cm - Peinture cataphorèse - Coloris : gris. 

 97  1224-72.12 / FINLANDEK HIENO Ensemble table de jardin 160 + 6 chaises acier gris - Dimensions table: 160 x 90 x 

74, chaise: 42 x 47 x 81 cm - Peinture cataphorèse - Coloris : gris. 

 98  1268-19 / Chaises de jardin pliantes (par 2) 

 99  1268- 57 / Coussin assise chaise SILLAGE  

100  1224-76.9 / LOTS 2 BAINS DE SOLEIL MIAMI 

101  1224-76.10 / LOTS 2 BAINS DE SOLEIL MIAMI 

102  1224-76.11 / LOTS 2 BAINS DE SOLEIL MIAMI 

103  1224-76.12 / LOTS 2 BAINS DE SOLEIL MIAMI 

104  1268-49.1 / FERMOB Chaise longue multiposition en acier laqué lattes galbées BISTRO 

105  1268-49.2 / FERMOB Chaise longue multiposition en acier laqué lattes galbées BISTRO 

106  1268-41 / Lot de 2 Bain de soleil multipositions Aluminium / Textilène STOLICA rouge 

107  1268-121 / Chaise en rotin tressé avec structure en métal Kawa House Doctor 

108  1300-41 / KETER Ensemble de 5 fauteuils Harmony en résine imitation bois - Graphite Ensemble Harmony 

extension 5 fauteuils empilables avec armature et lattes imitation bois - Dimensions table : 160/240x100x74cm ; 

fauteuils : 59x60x86cm - Coloris : graphite. - (PAS DE TABLE) 

109  1300-20 / MONACO Salon de jardin 4 places aspect rotin tressé - Gris Salon 4 places graphite en résine - Imitation 

résine tressée - 1 canapé, 2 places (129 x 63x 77 cm) avec coussins, 2 fauteuils (65 x 63 x 77 cm) avec coussins, 1 

table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm). coussins d'assises et dossiers gris 100 % polyester - A monter soi-même 

110  1300-21 / MONACO  Salon 4 places graphite en résine - Imitation résine tressée - 1 canapé, 2 places (129 x 63x 77 

cm) avec coussins, 2 fauteuils (65 x 63 x 77 cm) avec coussins, 1 table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm). coussins 

d'assises et dossiers gris 100 % polyester - A monter soi-même 

111  1300-39 / MONACO  Salon 4 places graphite en résine - Imitation résine tressée - 1 canapé, 2 places (129 x 63x 77 

cm) avec coussins, 2 fauteuils (65 x 63 x 77 cm) avec coussins, 1 table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm). coussins 

d'assises et dossiers gris 100 % polyester - A monter soi-même - (quelques accidents - traces d'utilisation) 

112  1268-141 / Lot de 2 tabourets en aluminium et composite grisé CAMANO 

113  1268-36 / Table de jardin VICTORIA 

114  1268-155.1 / Chaises de jardin pliantes en acacia (lot de 4) PALAMIA 

115  1268-155.2 / Chaises de jardin pliantes en acacia (lot de 3) PALAMIA 

116  1268-45 / Tabouret de bar avec accoudoirs et repose pieds CAMERON Gris foncé (Lot de 2) - (rouillé sur les 

accoudoirs - taché) 

117  1268-38 / Tabouret de bar avec accoudoirs et repose pieds CAMERON Gris foncé 

118  1268-109 / Lot de 2 tabourets de bar avec accoudoirs et repose pieds CAMERON Marron foncé 

119  1204-79.1 /  Les chaises de salle-à-manger INES (59x43x96cm) sont rembourrées de mousse et revêtues de simili 

gris et passepoils blancs. Les pieds sont en métal chromé pour une touche design et un rendu contemporain. Lot de 

2 chaises à monter soi-même. 

120  0084-891 / Une table ronde extensible en bois - rallonges intégrées 

121  1268-111 / Canapé 2 places fixe en cuir de vachette VALENTINA Blanc/Liseré Marron 

122  1204-551 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et blanches simili et aluminium - Design Structure en 

métal laqué gris aluminium. Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane 

(densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et blanc. Article non monté. 

123  1251-37 /  MALIBU Canapé d'angle convertible et réversible en microfibre 100% polyester. Structure en hêtre massif 

et panneaux de particules 16mm. Assise garnie de mousse, densité 25 kg/m3 . Doté d'un coffre sous l'assise et 

possibilité de l'adapter pour un couchage d'appoint (124x201cm). Dimensions 201 x 149 x 90 cm. Livré avec 3 

grands et 2 petits coussins déhoussables garnis de flocons de mousse polyuréthane. 6 pieds en ABS coloris 

chrome. 
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124  1300-58 / ASPEN Canapé d'angle convertible + coffre 4 places - 223x146x67 cm - Angle réversible - Tissu - Noir 

125  1300-38 /  Salon de jardin 7 pièces en aluminium - Cet ensemble est composé d'une table 180 + 6 chaises alu/acier- 

Structure aluminium et textilène - Dessus de table en verre trempé - Inoxydable, résistant à l'eau salé et facile à 

transporter. - (2 colis) - (structure table légèrement déformée) 

126  1300-40 /  Salon de jardin 7 pièces en aluminium - Cet ensemble est composé d'une table 180 + 6 chaises alu/acier- 

Structure aluminium et textilène - Dessus de table en verre trempé - Inoxydable, résistant à l'eau salé et facile à 

transporter. - (structure table légèrement déformée) 

127  1204-550 /  Lot de 2 Chaises LEA blanches grises - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : 

blanc/gris - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. 

Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 8 rondelles, 1 clé 

allen 

128  1268-106 / Ilot central de cuisine en pin massif et marbre Longueur 145cm Largeur 90cm SUPREME (légères 

rayures sur le plateau - légers accros sur le meuble - une fermeture porte HS) 

129  1268-90 / Bureau informatique à roulettes - L90xP50xH75cm - WATCH - Coloris : blanc 

130  1268-89 / Bureau informatique à roulettes - L90xP50xH75 cm WATCH - Coloris : bois 

131  1268- 93 / Bureau informatique en bois avec rideau et roulettes Longueur 79.2cm MUST - Coloris : Blanc 

132  0084-890 / Une table rectangulaire en acier  

133  0084-889 / Une armoire d'angle porte vitrée  

134  0084-888 / Une armoire portes vitrées  

135  1282-484 / WHIRLPOOL AKP250IX - Four Catalyse - Multifonction Air Pulsé - Volume 51L - Programmateur 

éléctronique - Température réglable jusqu'à 250° - Tournebroche - Décongélation - Classe A - Coloris Inox  - 

(rayures poignée et bouton) 

136  1282-647 / SAMSUNG FW87SST  Micro-ondes Encastrable - Capacité 23 L - Puissance 850 W - Décongélation 

"Power defrost" - 6 Niveaux de puissance - Mode économie d'énergie - Départ instantané : touche + 30 s - Cavité 

céramique Email - Fonction Power Steam - Minuteur 99 mn - Plateau tournant verre 29 cm - Coloris Inox - () 

137  1282-534 / WHIRLPOOL AMW490IX  Micro-ondes encastrable - Inox anti-trace - 22 L - Programmateur électronique 

- Minuterie 30 min. - Jet Defrost : décongélation express - Jet start - 5 niveaux de puissance - 750 W - () 

138  1282-453 / WHIRLPOOL ACE010IX  Machine à café encastrable - Semi automatique - Programmation Mécanique - 

Buse vapeur pour cappucino - Capacité du réservoir 1,5 Litre - Fonction Espresso - Système installation PRO-FIT- 

Coloris Inox Anti-traces - (traces de tests) 

139  1300-4 / OCEANIC OCEACM6060B  Cuisinière mixte - 58 x 58 cm - 3 foyers gaz + 1 foyer électrique - Four 62 L - 

Thermostat 50 à 280°C - Programmateur mécanique - Porte double vitrage - Classe énergétique A - Coloris noir - 

(Chocs facade) 

140  1270-15 / BRANDT KVP1161W  Cuisinière - 60 x 60 cm - Vitrocéramique - 4 foyers - Four ventilé multifonctions - 

Nettoyage pyrolyse - Classen énergétique : A - Minuterie coupe courant 120 min - Porte triple vitrage - 2 grilles - 

Coloris : blanc (Léger choc sur le dessous) 

141  1260-61 / INDESIT I5VMC1AXFR Cuisinière - 50*60 - Table Vitrocéramique - 4 radiants - Commande par manettes - 

Four Multifonction - 11 fonctions de cuisson - Mode de nettoyage : Manuel - Volume utile : 57 L - Minuteur - Nouvelle 

Contre porte plein verre (Facilite le nettoyage) - Tiroir de rangement - Coloris : Inox - (choc coté gauche - bandeau 

de commande accidenté - léger choc coté droit - arrière du plateau légèrement déformé) 

142  1270-51 / CANDY CCV5543S/1  Cuisinière table vitrocéramique - 4 foyers - Four électrique Multifonction - Volume 

40 L - Nettoyage catalyse - 7 programmes - Contre porte plein verre - Timer 90 minutes - Rangement tiroir - Coloris 

silver - (traces d'utilisation) 

143  1268-137 / Bache ete PVC pour piscine 575x380 6 pans 

144  1268-42 / Support hamac 1 personne en acier ADVANT 120 Gris 

145  1268-50 / Demi-parasol de balcon rectangulaire en Aluminium avec manivelle 230x130cm Cuba 

146  1268-71 / Toboggan à glissière double vague Vert - H82cm - Longueur de glisse : 1.78m SAO BRAZ 

147  1271-62 / 571720 - Radiateur fluide LCD horizontal 2000W blanc 
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148  1268-158 / BJF7026092 - Glissière de toboggan simple - Matière : Glissière en PVC traités anti-UV - Dimensions : 

Longueur : 237 cm - Largeur : 46 cm - Hauteur de départ : 115 à 121 cm - longueur de glisse : 2,63 m 

149  1268-101 / Parasol excentré ouverture et fermeture latérale 2.73 x 2.76 m PERGOSUN Vert pistache 

150  1268-144 / Parasol à manivelle - En aluminium - Diamètre : 2,70m - Poids : 3,5kg - Coloris : turquoise. 

151  1268-105.1 / Parasol droit carré avec mât en bois 290x290 cm Domen taupe 

152  1268-105.2 / Parasol droit carré avec mât en bois 290x290 cm Domen taupe 

153  1262-185 / KARCHER Aspirateur 3 en1 Injecteur- extracteur eau et poussières -   - Le SE 4001 peut également être 

utilisé comme aspirateur eau et poussière - Puissance 1200W - Débit d'air 65 l/s - Cuve 18 l - Livré avec divers 

équipements (Traces d'utilisation) 

154  1261-239,2 / KARCHER Aspirateur 3 en1 Injecteur- extracteur eau et poussières SE 4001 Puissance 1200W - Débit 

d'air 65 l/s - Cuve 18 l - Livré avec divers équipements - (Traces d'utilisation) 

155  1261-239,1 / KARCHER Aspirateur 3 en1 Injecteur- extracteur eau et poussières SE 4001 Puissance 1200W - Débit 

d'air 65 l/s - Cuve 18 l - Livré avec divers équipements - (Traces d'utilisation) 

156  1268- 47 / Paravent - NAOMI QUATTRO 

157  1261-237 / KÄRCHER Aspirateur eau-poussière WD 5 Premium CARACTERISTIQUES : Cuve acier inox 25 l, 1100 

W (performance équivalente à un 1800 W*) fonction soufflerie, décolmatage du filtre EQUIPEMENTS : nouveau 

suceur combiné eau et poussières, filtre plissé plat, sachet filtre ouate, suceur long, flexible d-aspiration de 2,2 m, 2 

tubes d-aspiration de 0.5m, câble électrique de 5m - (Traces d'utilisations) 

158  1261-238 / KÄRCHER Nettoyeur HP K7 Premium Eco!ogic Car &Home CARACTERISTIQUES : Pression max : 160 

bars, débit max : 600 l/heure, puissance: 3000 watts, rendement horaire conseillé : 60m²/h, moteur à induction 

refroidi à l?eau, pompe laiton, position eco EQUIPEMENTS : Rotabuse, lance Vario Power, kit d?aspiration ecologic, 

détergent eco!ogic 1l. - (Traces d'utilisations) 

159  1268-100 / Bureau en bois 1 porte 1 tiroir L100.7 cm PAPILLON 

160  1268-96 / Bureau 3 tiroirs 1 niche en bois laqué rouge Longueur 120 cm MONZA 

161  1268-88 / Bureau en bois 1 porte 1 niche Longueur 100.2 cm MIX Coloris : Café 

162  1268-5 / Bureau en bois avec tiroir L119cm SACHA 

163  1268-4 / Bureau 1 tiroir / 1 porte - Blanc / Rose indien - L121xP65xH77cm EMMA 

164  1268-1 / Bureau 1 tiroir 1 porte - L120xP61xH77cm BRONX 

165  1268-95 / Bureau en bois massif 3 tiroirs et 1 niche Longueur 120 cm FLORA 

166  1204-200.1 /  Le lot de 2 chaises de salle à manger ZOULOU rassemble simplicité et élégance. Ses pieds sont en 

pin massif et sa structure en panneaux de particules avec une assise rembourrée de mousse polyuréthane 24kg/m3 

recouverte de simili noir. Dimensions chaise : 43x44x92 cm. Dimensions de l'assise : 43x44x45 cm. 

167  1204-200 /  Le lot de 2 chaises de salle à manger ZOULOU rassemble simplicité et élégance. Ses pieds sont en pin 

massif et sa structure en panneaux de particules avec une assise rembourrée de mousse polyuréthane 24kg/m3 

recouverte de simili noir. Dimensions chaise : 43x44x92 cm. Dimensions de l'assise : 43x44x45 cm. 

168  1261-436,1 / AVIDSEN Automatsime pour portail à 2 battants - Tout type : Bois, PVC  et Aluminium - Dimensions et 

poids maxi du portail : 3mx200kg maxi 

169  1261-436,3 / AVIDSEN Automatsime pour portail à 2 battants - Tout type : Bois, PVC  et Aluminium - Dimensions et 

poids maxi du portail : 3mx200kg maxi 

170  1261-436,4 / AVIDSEN Automatsime pour portail à 2 battants - Tout type : Bois, PVC  et Aluminium - Dimensions et 

poids maxi du portail : 3mx200kg maxi 

171  1205-3.2 / Meuble Hifi Mural WALL 4515 WB Raffinée et Moderne ce meuble tv mural fera sublimer votre télé en 

plus de son aspect attrayant il offre des possibilités de rangements 

172  1205-3.3 / Meuble Hifi Mural WALL 4515 WB Raffinée et Moderne ce meuble tv mural fera sublimer votre télé en 

plus de son aspect attrayant il offre des possibilités de rangements 

173  1205-1.10 / Meuble Tv design 112 cm NEO 01H IBB 

174  1300-53 / AT4  Meuble combiné : lit bébé pour matelas 60 x 120 cm, sommier réglable 2 positions et commode à 

langer 1 porte transformable en lit junior 90 x 190 cm + commode 1 porte - Dès la naissance - Livré à l'unité - 

Matelas non inclus 
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175  1136-127 / Table basse 90 x 90 cm en Mindi et contreplaqué 

176  1268-94 / Bureau informatique en bois avec rideau et roulettes Longueur 79.2cm MUST - Coloris : Taupe - (1 coté 

fendu sur le dessus) 

177  1300-54 / SMOBY  La maison des petits avec un étage! Une échelle conduit à l'étage aménagé en zone détente et 

repos protégé par une barrière de sécurité. Sonnette électronique. Un coin "repas" avec une table et 2 bancs, epace 

pique-nique, tablette barbecue, fenêtres avec volets-Mixte-3 ans et plus-Livré à l'unité 

178  1268-3 / Bureau informatique avec caisson/tiroirs/niches en bois L145xH75cm PRIMA Gris anthracite 

179  1202-83 / CHICCO  Poussette Combinée Trio Love, à partir de la naissance et jusqu'à 3 ans. 36 mois de confort, de 

sécurité et d'amour. Comprend : 1 poussette à assise réversible + 1 nacelle/lit-auto + 1 siège-auto Oasys Gr 0+ avec 

sa base + de nombreux accessoires. Pliage de la poussette compact, en une seule main. Assise multipositions. 

Canopy anti-UV 50+. Coloris : Black - (Traces d'utilisations) 

180  1268-48 / Cheminée d'extérieur en argile hauteur 94cm Large 

181  1268-91 / Console extensible en bois L49/L198cm PRACTICA - Coloris : Chêne 

182  1268-92 / Console extensible en bois L49/L198cm PRACTICA - Coloris : Taupe 

183  1261-276 / Fumoir Hauteur 82 cm - Ø 43,7 cm - 115 litres - (Traces de test) 

184  1268-37 / Barbecue charbon en fonte 61cm sur chariot TAMBORA 

185  1300-24 /  BBQ PLUS Barbecue à gaz américain 5 brûleurs + Side burner - Capot, façade et portes en inox - 

Puissance totale 17,4 kWh - Surface de cuisson 78 x 41,5 cm - 2/3 grille en fonte et 1/3 plancha en fonte émaillée - 1 

grille d'attente - 2 portes - 4 roues directionnelles avec frein - Thermomètre. 

186  1300-37 / ELEM TECHNIC  Tondeuse thermique tractée 139cc - Largeur de coupe 460mm - Réglage hauteur de 

coupe : centralisé 5 positions 13-60mm - Carter en acier - Diamètres des roues : avant 7'' - arrière 8'' - Bac récolteur 

50L - Capacité du réservoir essence : 1,5L - (produit utilisé - stocké à l'envers donc fuite d'huile) 

187  1273-41 / ELEM TECHNIC Tondeuse thermique tractée 139cc - Largeur de coupe 460mm - Réglage hauteur de 

coupe : centralisé 5 positions 13-60mm - Carter en acier - Diamètres des roues : avant 7'' - arrière 8'' - Bac récolteur 

50L - Capacité du réservoir essence : 1,5L 

188  1273-39 / OBI  Cuisine complète - Coloris : laqué aubergine haute brillance - Ensemble composé de 7 éléments pour 

une dimension totale de 240 cm - Façades Laquées sur MDF 16 mm - Caissons en panneaux de particules 16 mm - 

Poignées "RELING" inox brillant - Fabrication Européenne - Livré sans plan de travail - Garantie : 2 ans - (7 colis) 

189  1273-21 /  LUNA salle de bain complète - Coloris gris mat - Meuble sous vasque 60 cm avec porte à ouverture à 

projection - Façades et caissons en panneaux de particules 16 mm mélaminés mats - Vasque plan céramique 60 cm 

- Miroir fourni - Fabrication européenne - Garantie 2ans - Dimensions : 60x46x50 cm - (2 colis) 

190  1224-144.3 / BACHINI VTC 28'' HOMME CADRE ALUMINIUM "DISCOVER" 21 VITESSES 

191  1224-150.3 / VTT 16'' Ronny Monovitesse - Cadre Rigide Oversize en Acier - Fourche Rigide - Freins V- Brake en 

Résine noire - Jantes en AluminiumTaille du cadre : 254 mm - Accessoires : Garde - Boue - Carter - Sonnette et 

éclairage à piles fournies 

192  1224-144.4 / BACHINI VTC 28'' HOMME CADRE ALUMINIUM "DISCOVER" 21 VITESSES 

193  1300-1 / HAIER HRF664ISB2B  Réfrigérateur américain - Volume 500L - Froid ventilé (sans givre) - Classe 

énergétique A+ - Réfrigérateur : 341L - 4 clayettes - Congélateur : 159L - 4 étoiles - 3 clayettes en verre - 2 tiroirs en 

plastique - 3 balconnets fixes et 1 basculant - Coloris Noir - (Produit d'occasion - léger choc côté gauche) 

194  1300-43 / SAMSUNG RL56GSBMG  Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 357L (253L+104L) - Froid ventilé 

(pas de givre) - Classe énergétique A+ - Ecran de contrôle LED bleus - Poignées intégrées - Balconnets ajustables - 

Tiroir fruits et légumes XL - (Rayure côté droit) 

195  1300-42 / HAIER C2FE636CBJ  Réfrigérateur combiné congélateur bas - Volume : 352L "XXL"(248L+104L) - Froid 

ventilé "Total No Frost" - Classe énergétique A+ - Largeur : 60cm - Eclairage Top LED - Compartiment "MyZone" - 

Commande : Digital (Tactile) - Affichage LED - Portes réversibles - Coloris : Anthracite - (légers chocs facade - 

chocs côté droit) 

196  1300-11 / HAIER HRFZ-316XAAB Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246 L (143 + 103) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55 cm - 2 clayettes en verre trempé - Portes réversibles - Eclairage intérieur - 4 

tiroirs de congélation - Autonomie 16h en cas de panne - Pieds réglables - Coloris noir - (Chocs facade) 
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197  1300-27 / BOSCH KGV39VW31S  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 342 L (248 + 94) - LowFrost - Classe 

énergétique A++ - Largeur 60 cm - Régulation électronique - Eclairage LED - Dégivrage automatique du réfrigérateur 

- 5 clayettes en verre de sécurité - 3 tiroirs de congélation - Portes réversibles - Coloris blanc - (Chocs facade) 

198  1300-7 / SAMSUNG RB29FWJNDSA  Réfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 288L (190L+98L) - Froid 

Ventilé intégral Multi Flow - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - 

Balconnet XL - Tiroir maxi ouverture - Eclairage LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa - Metal Grey - (Choc 

côté droit - Choc arrière) 

199  1300-19 / SAMSUNG RB29FWJNDSA  Réfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 288L (190L+98L) - Froid 

Ventilé intégral Multi Flow - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - 

Balconnet XL - Tiroir maxi ouverture - Eclairage LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa - Metal Grey - (Chocs 

facade - chocs à gauche) 

200  1300-52 / BEKO CN142221DS  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 426L (301L+125L) - Froid ventilé No Frost - 

Classe énergétique A+ - Largeur 70 cm - Distributeur d?eau - Ecran digital en façade - Dégivrage automatique - 3 

clayettes verre - Portes réversibles - Coloris silver - (Choc côté gauche) 

201  1300-60/  HAIER HRFZ-316XAAS Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246 L (143 + 103) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55 cm - 2 clayettes en verre trempé - Portes réversibles - Eclairage intérieur - 4 

tiroirs de congélation - Autonomie 16h en cas de panne - Pieds réglables - Coloris gris - (Chocs facade) 

202  1300-57 / HAIER HUL-676S -  Réfrigérateur 1 porte - Volume : 335 L - Largeur 60cm - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Dégivrage automatique - 6 clayettes en verre - Porte réversible - Coloris : Silver - (Chocs et rayures 

facades - Chocs côté gauche) 

203  1300-48 / FAURE FBA22427SV Réfrigérateur encastrable  - congélateur haut - 1 porte encastrable - Volume 189L 

(174L+15L) - Hauteur 121.8cm - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Porte réversible - Niveau sonore 35 dB(A) - Coloris blanc - Eclairage intérieur - () 

204  1259-39 / WHIRLPOOL ARG752A Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume 209L - Classe énergétique A+ - 

Niveau sonore : 35 dB - Thermostat mécanique - Dégivrage automatique - 5 clayettes en verre (dont 4 ajustables) - 

Bac à légumes - 3 balconnets contre-porte - Porte réversible - Fixation par glissières - (Léger choc à droite - léger 

choc arrière) 

205  1282-599 / CONTINENTAL EDISON CETT114RLIZ  Réfrigérateur 1 porte - Gamme STEELIZ - Table top - Volume 

115L (99+16) - Congélateur 4* - Froid statique - Classe énergétique A+ - 2 clayettes verre - Dégivrage automatique 

du réfrigérateur - Thermostat mécanique - Coloris rouge - (Charnière accidentée - rayures sur plateau - chocs côté 

droit, gauche) 

206  1282-499 / OCEANIC OCEARTT63W  Réfrigérateur table top -Espace congélateur - Volume 63L (55 + 8) - Froid 

statique - Classe énergétique A+ - 1 clayette verre - Température réglable - Coloris blanc (choc côté droit, gauche, 

porte) 

207  1300-10 / CANDY CCTUS544WH  Congélateur table top - Volume 82 L - Froid statique - Classe énergétique A++ - 

Porte réversible - Pieds ajustables - 4 tiroirs - Thermostat intégré - Niveau sonore 40 dB - Pouvoir de congélation 

4kg/24h - Autonomie 16h - Coloris blanc - (Chocs facade - chocs côté gauche) 

208  1261-493.2 / CONTINENTAL EDISON CERTT91S Réfrigérateur Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91Litres 

(83+8) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - 

Porte réversible - Coloris silver - (Léger choc côté droit et arête porte) 

209  1282-642 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W  Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 

115 l - 50 Cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - 

Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur - Coloris Blanc - (légers chocs porte - plateau 

accidenté - prise électrique à réinsaller) 

210  1300-44 / CONTINENTAL EDISON CECCG203AP  Congélateur coffre - Volume 203 L - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Glissières en verre - Pouvoir de congélation 13kg/24h - Niveau sonore 40 dB - Thermostat 

mécanique - Roulettes - Coloris blanc - (Rayure sur le dessus ) 

211  1300-8 / Continental Edison CWC119IX Cave à vin de conservation - Capacité : 119 bouteilles - 8 clayettes - 

Clayettes coulissantes - Thermostat électronique - Commande électronique - Affichage écran LCD - Eclairage 

intérieur - Porte vitrée - Coloris Inox - Classe énergétique E - () 
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212  1268-44 / Coussin tête de lit capitonné à passants uni 100% coton Coloris : Lin - 160x65x7cm 

213  1268-148 / Sommier tapissier à lattes et dosseret tissu anthracite Relaxima + 4 pieds PAULA 90x190 

214  1261-534 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort très ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190 cm 

Mousse Polyuréthane Vosges - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - 5 zones de confort diffférenciées - Confort 

ferme 12cm - (taché) 

215  1261-524,1 / FINLANDEK Matelas KIVA 140 x 190 cm 16 cm mousse polyuréthane confort ferme 30 kg/m³ Matelas 

FINLANDEK 140x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (taché) 

216  1282-410 /  Matelas 140x190 cm Mousse profilée Polyuréthane Picardie - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - Epaisseur au centre du matelas 14cm - (taché) 

217  1282-381 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (taché) 

218  1261-545 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm 

Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 

kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (taché)  

219  1282-408 /  Matelas 90x200cm DEKO DREAM Corail - Bloc de mousse polyuréthane 12cm densité 30kg/m3 - 

Housse lisse galonnée 2 faces - Coutil 100% polyester - Epaisseur 12cm - (taché) 

220  1251-56 / RELAXIMA SIMMONS  348 ressorts ensachés ferme  - Soutien ferme, accueil souple - Epaisseur 21cm - 

Suspension : ressorts ensachés Simmons - 5 zones - Garnissage laine - Coutil Stretch - 90x190cm 

221  1268-103 / Matelas 100% Latex Epaisseur 19.5 cm avec 7 zones de confort LAHANA 160x200cm 

222  1204-714 / Matelas 160x200 cm 15 cm d'epaisseur  

223  1261-557 / Matelas 140x190cm Mousse 30kg/m3 14cm PICARDIE Matelas 140x190 cm Mousse profilée 

Polyuréthane Picardie - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 

Epaisseur au centre du matelas 14cm - (taché) 

224  1181-561.1 / DEKO DREAM  Matelas 140x190 cm Mousse Polyuréthane Vosges - Coutil : Microfibre - Densité : 30 

kg/m² - 5 zones de confort diffférenciées - Confort ferme 12cm (tâché) 

225  1261-562,1 / FINLANDEK Matelas UNELMA 140x190 cm 16 cm mousse mémoire de forme confort ferme 55 kg/m³ 

Matelas FINLANDEK UNELMA 140x190cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 

profilé 5 zones de confort - Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² 

ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm - (taché) 

227  1261-566 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en 

mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-

allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (taché) 

228  1282-383 /  FINLANDEK HUOPA Matelas mousse 160x200cm. Il est constitué d'un bloc de 10 cm de mousse 

polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas - 

(taché) 

229  1282-411 /  Matelas 140x190 cm Mousse profilée Polyuréthane Picardie - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 

Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - Epaisseur au centre du matelas 14cm - (taché) 

230  1282-405 / DEKO DREAM  Matelas 140x190 cm Mousse Polyuréthane Vosges - Coutil : Microfibre - Densité : 30 

kg/m² - 5 zones de confort diffférenciées - Confort ferme 12cm - (taché) 

231  1282-406 /  Matelas FINLANDEK 140x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (taché) 

232  1203-19 / SWEET est une Tête de lit 180 Tissu Noir - Tête de lit souple décorative molletonnée sans support rigide, 

à fixer au mur à l’aide d’un système de fixation par bandes velcro de forte adhérence et/ou avec 4 accroches 

murales inclus. Contour rembouré de ouate polyester 500g/m². Piquage losanges au centre. Housse de protection 

opaque 100u. Revêtement 100%Polyester, 280g/m² - Fabrication Française 
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233  1282-412 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 

sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - 

Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (taché) 

234  1282-407 / FINLANDEK  Matelas enfant 70x140 cm Mousse Polyuréthane KIVA 16cm- Tissus "propres" normés 

Oeko-Tex100 - Mousse densité 30kg/m3 - Housse galonnée sur les 2 faces - Coutil 100% polyester - 

Hypoallergénique et aéré - Livré roulé - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme 16cm - (taché) 

235  1282-425 /  FINLANDEK KIETOA Matelas mousse 140x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse 

polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 12 cm au milieu du matelas - 

(taché) 

236  1261-538 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en 

mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-

allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (taché) 

237  1282-399,2 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (taché) 

238  1282-395 / Surmatelas Mémoire de forme 140x190cm dehoussable  - (taché) 

239  1282-397 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 

sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - 

Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (taché) 

240  1282-399,1 /  Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort 

différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (taché) 

241  1268-98 / Tapis jonc de mer avec ganse en coton MONTAUK 200x290cm Beige 

242  1268-99 / Tapis shaggy 100% polypropylène heatset frisé Sweet 160x230cm Bleu grisé 

243  1268-74 / Tapis laine et coton tissé main écru motifs cotelés CHANDAK 140x200cm 

244  1268-163 / dta4303033 - Tapis laine et jute avec ganse en coton - MILLSTONE 

245  1268-73 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carreaux de ciment ROSA 160x230cm Sable/Noir 

246  1268-2 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carreaux de ciment ROSA 200x290cm Sable/Bleu 

247  1261-523 / MONDO Tapis de salon marron 160x230 cm marron Tapis de décoration confortable - collection MONDO 

- 160*230cm - 100% polypropylène - Facile d'entretien - Marron 

248  1261-518 / DIAMOND Tapis de salon Noir 160x230cm Tapis rectangulaire 100% polypropylène d'une dimension de 

160x230 cm, coloris noir. Tapis à motifs rayures d'une densité de 3000gr/m². De style moderne, idéal pour décorer 

votre salon ou votre chambre. Nettoyage à l'eau savonneuse ou pressing selon le cas.  

249  1261-549 / MONDO Tapis de salon Bordeaux 160x230 cm Tapis de décoration confortable - collection MONDO 103 

- 160*230cm - 100% polypropylène - Facile d'entretien - Rouge 

250  1261-553 / FINLANDEK Tapis de salon Nivala gris, violet et... Tapis de salon 100% polypropylène, de coloris gris, 

blanc et violet. Tapis à poils ras avec une densité de 2500 gr/m². Son style contemporain à effet relief donnera un 

nouveau look à votre intérieur. Facile d'entretien. 

251  1261-521 / DIAMOND Tapis de salon Noir 120x170cm Tapis rectangulaire 100% polypropylène d'une dimension de 

120x170 cm, coloris noir. Tapis à motifs rayures d'une densité de 3000gr/m². De style moderne, idéal pour décorer 

votre salon ou votre chambre. Nettoyage à l'eau savonneuse ou pressing selon le cas. 

252  1268-102 / Tapis 100% laine écru tissage serré main CALDO 160x230cm 

253  1268-59 / Tapis 100% coton tissé main motifs chevrons gris et blanc effet bouclé INAYAT 200x290cm 

254  1205-458 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 

sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - 

Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (taché) 

255  1205-485 /  Matelas DORMIPUR 140x200cm - Epaisseur 16cm - 13cm de mousse de polyuréthane Haute 

Résilience, densité 35 kg/m3 - 7 zones de soutien ergonomique - Tissu Jersey 75% coton et 25% polyester avec 

piquage en fibres de polyester 200gr/m2 - taché 

256  1268- 104 / Matelas âme Latex 160x200 
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257  1204-713.2 / Matelas 140x190 cm  15 cm d'epaisseur  

258  1205-479 /  Matelas DORMIPUR 140x190cm - Epaisseur 16cm - 13cm de mousse de polyuréthane Haute 

Résilience, densité 35 kg/m3 - 7 zones de soutien ergonomique - Tissu Jersey 75% coton et 25% polyester avec 

piquage en fibres de polyester 200gr/m2 (tâché) 

259  1261-530 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 16cm mousse mémoire de forme 50kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ 

Matelas 140X190 cm ép. 16 cm coloris blanc. Âme 4 cm de mousse mémoire de forme densité 50 kg/m3 + 10 cm de 

mousse polyuréthane densité 30 kg/m3. Confort équilibré et soutien homogène. Coutil Double Jersey 100 % 

polyester. Housse matelassée par 200gr/m² de fibres polyester. Fabrication européenne - (taché) 

260  1268-55.1 / Paillasson vinyl telephone 

261  1268-55.2 / Paillasson vinyl telephone 

262  1268-54.3 / Paillasson rond coco + vinyl 

263  1268-54.2 / Paillasson rond coco + vinyl 

264  1268-54.1 / Paillasson rond coco + vinyl 

265  1268-53.1 / Paillasson coco   vinyl 

266  1268-53.2 / Paillasson coco   vinyl 

267  1268-53.3 / Paillasson coco   vinyl 

268  1261-291,1 / Vasque en Inox Sana Ø31,5x11,5cm - Dimensions : Ø 41 cm/ H 15 cm 

269  1261-291,2 / Vasque en Inox Sana Ø31,5x11,5cm - Dimensions : Ø 41 cm/ H 15 cm 

270  1204-610 /  Evier SCD LUISINA JAZZY comprenant 2 bacs et 1 égouttoir - Matériaux : inox - Finition : lisse - Coloris 

: inox - Forme : rectangulaire - Type de vidage : automatique - Evier réversible - Diamètre du bonde : 90mm - 

Dimensions de l'évier : 116x50x16cm - Orginie : Italie - Un design simple et un évier ergonomique font de la gamme 

Jazzy un partenaire idéal au sein de la cuisine. (très légères déformations dans une cuve) 

271  1268- 32 / Cascade 3 vasques rondes pour bassin + pompe + raccords NOVA SCOTIA - (grande vasque accidenté 

sur 1 bord) 

272  1268-136.6 / KÄRCHER Pompe d'arrosage de surface jusqu’à 500 m² 800W - BP 3 Garden 

273  1268-136.3 / KÄRCHER Pompe d'arrosage de surface jusqu’à 500 m² 800W - BP 3 Garden 

274  1282-572 /  e.ziclean® ULTRA SLIM WHITE V2 Aspirateur robot le plus fin du monde - Couleur blanc - Batterie 

lithium - Performant sur tous les sols - Idéal 90m2 - Autonome - Détecteurs de vide et d'obstacles - Fluide et 

sécurisé - Bac à poussière d'une grande capacité avec système de vidange hygiénique - () 

275  1282-566 / DOMENA Easy Box 200 Centrale vapeur - Débit vapeur : 40 à 200g/min - Pression : 6.5 bar - Autonomie 

illimitée - Défroissage vertical - Système exclusif de captation active du calcaire - Auto-Stop - Plaque repose-fer 

amovible - Semelle pro en alu brossé - Pointe de la semelle effilée - (traces d'utilisations) 

276  1262-1 / ART&CUISINE  Batterie de cuisine comprenant : 1 marmite 24 cm - 1 crêpière 25 cm - 2 poêles 24/28 cm - 

2 casseroles 16/18 - 1 wok 28 cm - 1 sauteuse 24 cm - 2 couvercles 24/28 cm - Livré en Boite cadeau - Matière : 

aluminium - Anti-adhésif - Coloris : noir - Poignée : bakélite. 

277  1262-3 /  Ménagère 24 pièces en inox 18/0 de coloris gris marbré, comprenant 6 couteaux à steak avec des lames 

microdentées, 6 fourchettes de table, 6 cuillères à soupe et 6 cuillères à café. Finition poli brillant. Mitres et culots 

des manches en acier inoxydable. Manche en polypropylène. Couverts pleine soie. 

278  1262-2.2 /  Ménagère 24 Pièces "LAGUIOLE" - Ce service est composé de 6 couteaux + 6 fourchettes + 6 cuillères à 

soupe + 6 cuillères à café - Manche tout inox tribloc - Lame inox faite d'une seule pièce - Le manche est riveté sur la 

lame - Livré dans son coffret cadeau en bois - Origine : Chine (Coffrets accidentés) 

279  1262-2.1 /  Ménagère 24 Pièces "LAGUIOLE" - Ce service est composé de 6 couteaux + 6 fourchettes + 6 cuillères à 

soupe + 6 cuillères à café - Manche tout inox tribloc - Lame inox faite d'une seule pièce - Le manche est riveté sur la 

lame - Livré dans son coffret cadeau en bois - Origine : Chine (Coffrets accidentés) 

280  1262-2.4 /  Ménagère 24 Pièces "LAGUIOLE" - Ce service est composé de 6 couteaux + 6 fourchettes + 6 cuillères à 

soupe + 6 cuillères à café - Manche tout inox tribloc - Lame inox faite d'une seule pièce - Le manche est riveté sur la 

lame - Livré dans son coffret cadeau en bois - Origine : Chine (Coffrets accidentés) 
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281  1282-657 / DYSON - Aspirateur sans sac DC52 MULTIFLOOR - Aspirateur sans sac, sans entretien - Débit d'air 25 

dm³/s - Dépression 24 kPa - Niveau sonore 84 dB - Technologie Dyson Cinetic™ - Technologie Ball™ - Capture les 

allergènes, rejette un air plus propre - Brosse Turbine Head™ en fibre de carbone - Brosse spéciale sols durs - 

Hygiénique et rapide à vider - Garantie 5 ans (quelques rayures) 

282  1261-20 /  ROUSSEAU Dalhia Shiny Colonne de douche miroir - Panneau verre de sécurité miroir - 6 buses 

orientables - Inverseur 3 voies - Mitigeur - Tête orientable Ø 200 mm anticalcaire - Douchette 1 jet ABS chromé Ø 87 

mm anticalcaire - Flexible inox chromé double agrafage 1,50 m - Support mural douchette ABS chromé - ( bordures 

en plastiques cassées ) 

283  1282-492 / SAECO HD8753/11 Machine à expresso automatique - Puissance : 1900 W - Pression : 15 bars - 

Broyeurs céramiques - Détartrage et nettoyage automatiques - Intensité du café réglable - Fonction lait automatique 

intégrée - Touche cappuccino - Distributeur de café réglable - Fonction vapeur rapide - Couleur: Noir  - (produit 

d'occasion) 

284  1282-632 / DELONGHI ICM15750 Cafetière Isotherme - Capacité : 10 tasses /1.25 L - Ecran digital et minuteur 24H 

- Conserve le café chaud pendant 4 H - Sélecteur d?arôme - Système anti-gouttes - Arrêt automatique - Range 

cordon - Pieds antidérapants (traces d'utilisations) 

285  1282-474 / Saeco HD8662/01 Machine Expresso automatique - Broyeurs intégré : 100 % céramique et réglable 5 

niveaux - Chaudière à chauffe rapide - Mousseur à lait automatique - Enregistre la longueur du café - Bec verseur 

ajustable - Puissance: 1 850 W - Pression de la pompe: 15 bars - Capacité du réservoir d?eau: 1,8 l - Couleur: Noir 

mat - (produit d'occasion) 

286  1282-485 / Machine à expresso automatique - SAECO HD8920/01 Chaudière à chauffe rapide - Enregistrement des 

réglages de votre café - Bec verseur ajustable - Eléments compatibles lave-vaisselle - Groupe café amovible - 

Nettoyage automatique et détartrage - Mousseur à lait automatique - Pression 15 bars - Compatible café moulu et 

grains - Technologie Espresso : système d'arôme : pré-infusion et chauffe-tasses - (produit d'occasion) 

287  1282-488 / DELONGHI BDM 755 S Machine à pain - Capacité : 500gr, 750gr ou 1Kgr - Programme sans gluten - 12 

programmes automatiques - Distributeur automatique de fruits secs - Large hublot - Départ différé 13h - Fonction 

brunissage - Fonction maintien au chaud - Fonction ?confiture? - Couvercle amovible - Cuve anti-adhérente 

amovible - Alerte sonore - Recettes dans le mode d?emploi - Accessoires - Coloris Silver  - (produit d'occasion) 

288  1282-451 / OCEANIC MO20W  Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de 

puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc - () 

289  0979-304.13 / CONTINENTAL EDISON 23UX04  Micro-ondes monofonction - Capacité 23L - Contrôle électronique - 

Affichage LED - Programmes automatiques - Minuterie - Décongélation - 5 niveaux de puissance - Horloge - 

Sécurité enfant 

290  1282-562 / Hoover ATN264R Aspirateur balai sans fil - Autonomie : 55 min - Technologie cyclonique - Affichage LED 

- Filtre HEPA lavable - Niveau sonore: 75dBa - Capacité de la cassette : 1 litre - Roues caoutchoutées - Poignée de 

transport souple - (traces de tests) 

291  1261-236 / ATHENA 100 Jardinière 100x45x41 cm anthracite 122 L 

292  1262-186 / RACING  Tondeuse électrique - Puissance : 1200W - Carter polypropylène - Coupe : 32cm - Réglage 

hauteur de coupe indépendant - 3 positions : 25/40/55mm (réglage manuel de la hauteur sur roues avant et arrière) - 

Bac de ramassage : 30 litres. 

293  1224-51.6 / Souffleur thermique portable, moteur 2 temps TCK 25 cm3, vitesse moteur à vide 3500 tr/min, vitese 

moteur maxi 8500 tr/min, vitesse air maxi 180 km/h, capacité réservoir essence 500 ml, proportion carburant huile 

40:1 

294  1282-491 / CONTINENTAL EDISON CP102RP  MADE IN FRANCE - Domino vitrocéramique - Touches sensitives - 

9 positions de chauffe - Commandes frontales - Témoins de chaleur résiduelle - Puissance totale 3000W - (rayures) 

295  1282-564 / HOTPOINT EHP640(X)/HA  Table de cuisson - Largeur 60 cm - 4 brûleurs gaz - Sécurité gaz à chaque 

brûleur - Puissance totale 7.3 KW - Commandes frontales - Allumage direct 1 main - Grilles émaillées - Coloris Inox - 

(traces d'utilisations - un bouton accidenté - manque un cache bruleur - pièces en porcelaine accidentées) 

296  1282-563 / HOTPOINT EHP640(X)/HA  Table de cuisson - Largeur 60 cm - 4 brûleurs gaz - Sécurité gaz à chaque 

brûleur - Puissance totale 7.3 KW - Commandes frontales - Allumage direct 1 main - Grilles émaillées - Coloris Inox - 

() 
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297  1282-650 / WHIRLPOOL AKT2000MR  Table de cuisson gaz - 4 foyers avec grille individuelles en fonte - Largeur 60 

cm - Surface verre - Commandes frontales - Puissance 7800 W - Câble fourni - Allumage une main - Thermocouplé 

sécurité coupe-gaz - (défaut esthétique du mirroir) 

298  1282-639 / WHIRLPOOL ACM508NE  Table de Cuisson Induction - 4 Foyers Induction - Puissance totale 6500 W - 

1 Booster de 2500 W - 1 Minuteur 99 mn - Commandes par touches sensitives : 9 positions - Sécurité enfant : Accès 

direct au verrouillage des commandes - Indicateur de chaleur residuelle - 7 Sécurités dont anti surchauffe et anti 

débordement - Câble de cuisson non fourni  

299  1271-53 / WHIRLPOOL AKR808IX Elektra  Hotte décorative - Design - Largeur : 80 cm - 3 vitesses - Débit d'air 

maximum 736 m3/h - Niveau sonore : 43/55/67 dba - Bandeau de commande latéral - Evacuation/recyclage - Filtres 

à graisse métalliques, permanents - Coloris : Inox 

300  1271-42 / CONTINENTAL EDISON CEHDI9750IVR  Hotte décorative murale - Design - Largeur 90 cm - Débit max 

d'aspiration 750 m3/h - 3 vitesses - Niveau sonore 67 dB - Eclairage LED 2 x 1.5W - Filtre aluminium - Coloris inox 

et rouge 

301  1271-24 / HUDSON HHD7356VNF  Hotte décorative murale - Filtre à charbon - Evacuation supérieure : 150 mm - 

Cassettes métalliques lavables au lave-vaisselle - Filtre à graisse : panneaux en aluminium - Eclairage halogène , 2 

x 20 W - Commandes électroniques - 3 vitesses dont plus une intensive - 1 Moteur : 250 W - Niveau de puissance : 

690 m3/h max - Bruit : 48 dBa min /65 dBa max. - () 

303  1282-561 / CONTINENTAL EDSION CEHC440B Hotte visière - Largeur 60 cm - Débit maximum 440 m3/heure - 

Eclairage halogène - Niveau sonore 73 dB - Filtre à charbon - Filtre aluminium - Coloris noir - (une grille accidentée - 

légé choc à gauche) 

304  1282-477 / Bosch SKS51E28EU  Lave vaisselle compact - Capacité 6 couverts - Niveau sonore 48 dB - 

Consommation par cycle d'eau 8L, d'énergie 0.61 kWh - Classe énergétique A+ - Moteur EcoSilence Drive - 5 

programmes - Capacité Variable Automatique qui reconnait la charge de vaisselle - Coloris silver - (Traces 

d'utilisation - choc à droite et dessus) 

305  1282-502 / OCEANIC LVC653B Lave vaisselle - Capacité 6 couverts - Classe énergétique A+ - Niveau sonore 53 dB 

- Départ différé - Fonction départ/pause - 5 programmes - 4 températures - Sécurité anti-débordement + anti-fuite - 

Affichage LCD - Affichage du temps restant - Consommation d'eau : 7 L/cycle - Coloris Noir (Produit d'occasion) 

306  1300-26 / BOSCH SMV69N70EU  Lave vaisselle tout intégrable - 14 couverts - Niveau sonore 42 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 9,5 L, d'énergie: 0,83 kWh - Classe énergétique A+++ - Technologie de séchage 

Zéolite® - Tiroir à couverts VarioFlex® - 6 Programmes - 4 options - Moteur EcoSilence Drive - Départ différé : 1-24 

h - Livré sans porte d'habillage - (Choc côté gauche - Trace de test) 

307  1271-60 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL  Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe 

A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-

débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (choc facade) 

308  1300-46 / INDESIT DFG26B1NX  Lave vaisselle pose libre- Largeur 60 cm - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 

49 dB - Classe énergétique A+ - Interface LED - 6 programmes donc Cycle Eco & Rapide 40min - Consommation 

d'eau 11 L/cycle - Départ différé 3/6/9h - Cuve et Filtre Inox - Inox - (Chocs facade - chocs côté droit - chocs côté 

gauche) 

309  1273-51 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL  Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe 

A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-

débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (gros choc facade - choc à gauche - 

choc à droite - traces d'utilisations) 

310  1260-2 / ELECTROLUX ESL6541LO  Lave-vaisselle encastrable - Largeur 60 cm - Capacité 12 couverts - Classe 

énergétique A+ - Niveau sonore 45 dB - Départ différé 24h - Consommation d'eau : 11 L/cycle - 6 programmes - 4 

températures - Affichage temps restant - Fonction Auto-Off - Sécurité anti-débordement + Aqua contôle - Livré sans 

porte d'habillage - Tout intégrable - (choc à droite - léger choc à gauche - choc facade - traces d'utilisation) 

311  1202-65 / Continental Edison  LVW1247DD Lave-vaisselle - 12 couverts - Classe énergétique A+AA - Niveau sonore 

47 dB - Conso d'eau : 12L/cycle - 6 programmes - 5 niveaux de températures - Départ différé - Sécurité anti-

débordement + anti fuite - Dessus amovible -Départ/Pause - Coloris Blanc (gros chocs avant - choc coté gauche et 

arrière - traces de test) 
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312  1259-42 / ELECTROLUX ESL6356LO  Lave vaisselle tout intégrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - 

Consommation annuelle d'eau : 3080 L, d'énergie : 290 kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - 

Départ différé - Programme 30 min. - (choc porte - choc à gauche - traces de test) 

313  1259-5 / ELECTROLUX ESL6356LO  Lave vaisselle tout intégrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - 

Consommation annuelle d'eau : 3080 L, d'énergie : 290 kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - 

Départ différé - Programme 30 min. - (Trés léger choc facade) 

314  1273-13 / HAIER DW12-T1347S  Lave-vaisselle pose libre - Capacité 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 12 L , d'énergie : 1.01 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé 1-24h - 

Affichage du temps restant - 3 températures - 6 programmes - Affichage LED - Coloris silver - (traces d'utilisations - 

très légé choc a gauche) 

315  1299-1 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe 

A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-

débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage (Traces de test - choc coté droit - 

choc coté gauche) 

316  1256-40 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle encastrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau 

sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle - 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 

30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage - (choc façade - léger choc côté droit - traces d'utilisation) 

317  1271-58 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL  Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe 

A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-

débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (choc facade) 

318  1271-56 / CONTINENTAL EDISON CELVE1442B  Lave-vaisselle encastrable - 14 couverts - 42 dB - Consommation 

par cycle d'eau : 10L, d'énergie : 0.95 kWh - Classe énergétique A++ - 7 programmes - 6 températures - Départ 

différé - Display LCD /LED - Bandeau noir - Livré sans porte d'habillage - (2 roulettes bac du dessus tordur - choc 

facade - choc arrière) 

319  1273-58 / ELECTROLUX ESI6511LOX  Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - 

Consommation annuelle d'eau : 3080 L, d'énergie : 290 kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - 

Départ différé 24h - Programme 30 min. - Bandeau Inox Anti-trace - Affichage Ambre - 6 programmes - 4 

températures - (traces d'utilisations) 

320  1271-59 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL  Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe 

A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-

débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (choc facade - traces de test) 

321  1300-47 / CONTINENTAL EDISON CELV1445LEDB  Lave vaisselle pose libre - 14 couverts - Niveau sonore 45 dB - 

Consommation par cycle d'eau : 9L, d'énergie : 0.9 kWh/24h - Classe énergétique A++ - 9 programmes - 5 

températures - Départ différé 19h - Coloris Noir - (Chocs côté droit - chocs facade - Traces de test) 

322  1300-29 / BOSCH SMI53L85EU  Lave vaisselle intégrable - 12 couverts - Inox - Classe énergétique A++ - 5 

programmes - 3 options - Départ différé 1-24h - Triple filtre autonettoyant - Niveau sonore 44 dB - Consommation 

annuelle d'énergie : 258 kWh, d'eau : 2660 L - AquaSensor qui détecte le degré de salissure - 60 cm - (Chocs 

facade - Traces de test) 

323  1300-30 / BOSCH SMV58N60EU  Lave-vaisselle - 13 couverts - Tiroirs "MaxiCouverts" - Niveau sonore : 44dBa 

(Silencieux) - Consommation d'eau/cycle : 6.5L - Classe énergétique A++ - "SuperSilence" - Paniers "VarioFlex" - 

option "VarioSpeed" - "AquaSensor" (Détecte le degré de salissure) - Panier supérieur réglable sur 3 niveaux - 

Système auto 3in1 - "InfoLight" (Témoin lumineux de fonctionnement au sol) - Livré sans porte d'habillage - (Traces 

de test) 

324  1300-50 / OCEANIC LVW1249DD  Lave-vaisselle 12 couverts - Pose libre - Niveau sonore 49 dB - Classe 

énergétique A+ - Départ différé - 6 programmes - 5 températures - Coloris blanc - Consommation annuelle d'eau : 

3360 L, d'énergie: 291 kWh - Contrôle électronique - Séchage par condensation - (Chocs côté droit) 

325  1268- 43 / Pot de fleur rond en polyéthylène  TOSCANE 80cm Rouge 

326  1205-411 /  Lot de 2 Tabourets de bar CRUNCH taupe - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-même - 

Dimensions assise : 41,5 x 48 cm - Hauteur assise : 76.5 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 

Kg/m3 - Accessoires livrés : visserie et notice de montage. 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 30/07/2016  
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône  

 

Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état 
des objets. Les descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une 
fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou 
dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. 
Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 

  
 

 17 

N° Description 

327  1145-3 / Canapé NEPTUNE 3 places Convertible Luxe - long 205 cm- couleur MIKADO fusain - (légèrement taché) 

 

328  0084-899 / Un canapé convertible clic-clac 

329  1268-114 / Tabouret de bar hauteur réglable coque ABS base chromée Lot de 2 LOLLIPOP Gris 

330  1261-270 / JEAN-LOUIS SCHERRER Set de 3 valises trolley 4 roues en ABS Marine. Trois formats : cabine, 

intermédiaire et maxi. Système trolley en aluminium avec bouton poussoir ajustable en hauteur. Poignées de 

portage latérale et supérieure. Ouverture zippée à double curseur + cadenas à combinaison intégré. Un 

compartiment principal avec sangles de maintien, un plateau séparateur zippé avec une poche de rangement filet 

zippée. Dimensions : 51/61/71 cm. - (fermeture eclaire décousue sur le dessus de la grosse valise) 

331  1261-71 / JEAN-LOUIS SCHERRER Set de 3 valises trolley 4 roues en ABS Marine. Trois formats : cabine, 

intermédiaire et maxi. Système trolley en aluminium avec bouton poussoir ajustable en hauteur. Poignées de 

portage latérale et supérieure. Ouverture zippée à double curseur + cadenas à combinaison intégré. Un 

compartiment principal avec sangles de maintien, un plateau séparateur zippé avec une poche de rangement filet 

zippée. Dimensions : 51/61/71 cm. 

332  1273-31 / LUXURY  Canapé d'angle convertible et réversible noir - Convertible par système clic clac, les deux 

dossiers rabattables transforment ce canapé en lit - Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal chromé - 

Canapé 4 places : 190 x 55 x 86 cm - Méridienne : 136 x 80 x 86 cm 

333  1268-52 / Banquette BZ Matelas Bultex 15 cm uni BRAZILIA Gris 

334  1205-296 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué 

gris aluminium. Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 

kg/m3) et recouverts de PVC gris. Article non monté. 

335  1261-146 / CURVER Poubelle à pédale 50L aspect métal argent Poubelle rectangle 50L à pédale - Pliante - Large 

système stable d'ouverture et de fermeture - Sac facile à retirer - Joint anti odeurs - Pas de traces de doigt - Ne 

rouille pas - Argent (Couvercle accidenté) 

336  1261-68 / CURVER Poubelle à pédale 40L avec porte sac - Pédale renforcée - Poignée à l'arrière pour faciliter le 

transport - (angle bas gauche fissuré) 

338  1204-553 / MOON  Lot de deux Tabourets de bar MOON noir réglables - Structure métal chromé assise en ABS noir 

- Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

339  1273-26 / CHICCO  Trio Living Smart - Dès la naissance - Jusqu'à 3 ans - Agile, sûr et confortable - Comprend : 1 

Poussette Living Smart + 1 Nacelle/lit-auto Living Smart + 1 Siège-auto Fix Fast Gr 0+ - Coloris : Elegance - Vendu 

à l'unité 

340  1268-116 / Tabouret de bar en polycarbonate coque ajourée Hauteur 82/104cm SPIDER Noir 

341  1205-7 /  Lot de 6 chaises SAM grises pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est 

rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne 

et épuré à l'ensemble. (1 chaise grise et 5 chaises noires) 

343  1204-549 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est 

rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne 

et épuré à l'ensemble. 

344  1205-298 / VOGUE  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 

43,5x52x96, coloris Noir (accros sur l'assise d'une chaise) 

345  1205-295.1 /  LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - revêtement PVC PU 70% 

polyesther/30% coton, dimensions 43x45x90H 

346  1205-295.2 /  LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - revêtement PVC PU 70% 

polyesther/30% coton, dimensions 43x45x90H 

347  1205-295 /  LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - revêtement PVC PU 70% 

polyesther/30% coton, dimensions 43x45x90H 

348  1204-614 /  Les chaises de salle-à-manger JADE (58x43x100cm) sont rembourrées de mousse et revêtues de simili 

gris. La bande centrale et la bande latérale sont blanches. Les pieds sont en métal chromé pour une touche design 

et un rendu contemporain. Lot de 2 chaises à monter soi-même. 
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349  1204-608 /  Les chaises de salle-à-manger JADE (58x43x100cm) sont rembourrées de mousse et revêtues de simili 

blanc. La bande centrale et la bande latérale sont marrons. Les pieds sont en métal chromé pour une touche design 

et un rendu contemporain. Lot de 2 chaises à monter soi-même 

350  1251-23 / LUXURY  Canapé d'angle convertible et réversible noir - Convertible par système clic clac, les deux 

dossiers rabattables transforment ce canapé en lit - Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal chromé - 

Canapé 4 places : 190 x 55 x 86 cm - Méridienne : 136 x 80 x 86 cm 

351  1251-39 / ORLANDO Canapé d'angle réversible en simili et tissu 4 places - 205x167/84x81cm - Blanc et gris 

352  1204-555.2 / POPPY Chaise de salle à manger rotative noire Chaise moderne polypropylène noire - Pied chromé, 

base tulipe large - revêtement assise simili cuir noir - Chaise de salle à manger - Chaise de bureau - Dimensions : l 

48,5 x p 53 x hauteur assise 47-hauteur dossier 83 cm -- à monter soi-même 

353  1204-555.1 / POPPY Chaise de salle à manger rotative noire Chaise moderne polypropylène noire - Pied chromé, 

base tulipe large - revêtement assise simili cuir noir - Chaise de salle à manger - Chaise de bureau - Dimensions : l 

48,5 x p 53 x hauteur assise 47-hauteur dossier 83 cm -- à monter soi-même 

354  1204-555 / POPPY Chaise de salle à manger rotative noire Chaise moderne polypropylène noire - Pied chromé, 

base tulipe large - revêtement assise simili cuir noir - Chaise de salle à manger - Chaise de bureau - Dimensions : l 

48,5 x p 53 x hauteur assise 47-hauteur dossier 83 cm -- à monter soi-même 

355  1268-119 / Chaise en bois et pieds métal - Lot de 2 TYLER 

356  1262-182.1 /  Fauteuil cabriolet BAYA Noir/Blanc - Matière : Revêtement 94% pvc, 6%polyurethane/ Structure : 

Panneaux de particules+ Bois massif - Forme : Cylindrique - Pieds à monter - Longueur : 65 cm - Profondeur : 57 cm 

- Hauteur : 76.5cm - Hauteur Assises - (plusieurs accrocs) 

357  1268-39 / Chaise avec pieds en hévéa massif et revêtement polyuréthane - Lot de 2 LEICESTER Blanc 

358  1273-32 / SAMBA  Banquette convertible + 1 pouf - En PU noir et côtés blancs - Assise : ressorts + mousse recyclée 

densité 50D - Convertible lit 

359  1271-26 / UPPER Table basse relevable melaminée noire design moderne - Plateau MDF mélaminé noir - Fonction 

monte et baisse pour position table basse ou table à manger - Dimensions : 120 x 60 / 120 x 40 / 76 cm - Pied en 

métal peinture epoxy grise 

360  1145-79 / CANAPE Composé de :                                                                                                                                  

1145-13 / Canapé MALCOLM 3 places 10M - assise BULTEX - couleur MIKADO HAVANE 

1145-56 / TETIERE avec passepoil 

1145-57 / TETIERE avec passepoil 

361  1254-6 /  Un fauteuil de bureau noir/orange 

362  1254-7 /  Un fauteuil de bureau noir/orange 

363  1307-1 / MONACO  Salon de jardin comprenant 1 canapé 2 places (129 x 63x 77 cm) avec coussins, 2 fauteuils (65 

x 63 x 77 cm) avec coussins, 1 table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm) - Coussins d'assises et dossiers sables 100 

% polyester - A monter soi-même. - (quelques petits accidents - manque un coussin d'assise) 

364  1268-153 / FERMOB Banc de jardin 3 places en acier longueur 150cm LOUISIANE - Coloris : Piment d'espelette 

365  1268-87 / FERMOB Table de jardin ronde en acier OPERA D67cm - Coloris : Piment d'espelette 

366  1268- 86 / Chaises de jardin pliantes (lot de 4 chaises) 

367  1268-20 / Table de jardin carrée pliante LILAS 

368  1268-142 / Chaise de jardin aluminium gris anthracite et composite lames claires BERANDA (Lot de 2) 

369  1268- 56 / Coussin assise chaise prestige 

370  1268-140 / Fauteuil de jardin en résine MANOLLO (Lot de 2) 

371  1251-54 /  Salon de jardin SUMBA 9 pièces résine tressée grise, coussins gris - Cet ensemble est composé d'une 

table d'une longueur de 180 cm + 6 fauteuils + 2 poufs - Dessus de table en verre - Résine tressée très résistante - 

Structure aluminium - Inoxydable, résistant à l'eau salée et facile à transporter - L?aspect moderne de cet ensemble 

lui permet aussi bien d?être installé en intérieur qu?en extérieur. 

372  1268- 143 / FERMOB - La Table basse Luxembourg est composée d'une structure en tubes d'aluminium vernissé et 

lattes galbées, traités anti-UV et anti-corrosion par poudrage 100% polyester pour usages en extérieur. 86x43x40cm 

373  1268-160 / desserte de jardin en bois 47x45x50cm 
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374  1204-609 /  Lot de 4 chaises MAT noires avec assise rembourrée de mousse. Revêtement en simili noir, pieds en 

métal laqué blanc. Surpiqûre dossier. 

375  1268-77 / FERMOB Table de jardin carrée pliante Acier laqué BISTRO - 57x57cm - Coloris : Bleu lagune 

376  1261-90 / BOSCH Tondeuse à gazon 36 V 1.3Ah ROTAK 32 Li 1 Batterie Batterie Lithium Ion 36 V 1.3 Ah ? 

Autonomie moyenne 150 m² - Temps de charge 1h30 - Largeur de coupe : 32 cm ? Hauteur de coupe : 20-70 mm ? 

Réglage de la hauteur de coupe : 5 positions, centralisé ? Bac de ramassage : 31 L - (traces d'utilisations - poignée 

accidentée mais fonctionnelle) 

377  1136-121 / BOSCH Taille-haies AHS 54-20 LI sans batterie (Livré sans batterie sans chargeur - Puissance : 36 V 1,3 

Ah - Autonomie : 50 min - Temps de charge : 45 minutes) Longueur de coupe : 54 cm - Capacité de coupe : 20 mm - 

Courses à vide : 2000 tr/min - Système ABS Antiblocage. - (Traces d'utilisation) 

378  1273-28 / McCULLOCH Débroussailleuse thermique B28B Moteur pot catalytique - 28cc - 0,8kW - Villebrequin 

trifurqué - Embrayage centrifuge - Retour automatique du bouton stop - Pompe d'amorçage et système 

SOFTSTARTTM - Système d'avance du fil Tap'n'go - Guidon double - Livré avec une tête fil, une lame herbe et un 

harnais double. 

379  1273-56 / Motobineuse thermique 136cc 6 fraises 45 cm 2 vitesses Carter soudé - Moteur LCT 136cc - 2 vitesses 

(1AV +1AR) - Mancheron réglable et pliable - 6 fraises - Diamètre : 24cm - Largeur de travail : 20,30 ou 45cm - 

Profondeur de travail réglable - Avec 2 roues arrières porteusesé - (produit d'occasion) 

380  1262-75 / METALTEX  Table de repassage ALHENA ROSE 125 x 45 cm - Planche à repasser ALHENA, plateau 

125 x 45 cm en métal déployé anti condensation - structure en tube, 38 x 18 mm en époxy - porte fer amovible - 

hauteur ajustable jusqu?à 92 cm 

381  1282-725 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique 

- 6 niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc - (choc à droite 

382  1043-120 / CONTINENTAL EDISON CE17MX34GM Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique 

- 6 niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc 

383  1282-513 / CONTINENTAL EDISON 20UX08V Micro-ondes monofonction - Volume 20 L - 5 niveaux de puissance - 

8 programmes - Affichage digital - Alarme fin de cuisson - Puissance max microonde 800W - Cavité peinte - couleur 

noir 

384  1282-623 / CONTINENTAL EDISON CEMO28UX94M  Micro-ondes monofonction - Capacité 28 L - 900 W - 

Affichage digital LCD - Plateau tournant 31.5 cm - Coloris noir - Dimensions du produit 51,84 x 44,10 x 32,35 cm () 

385  1282-487 / Continental Edison Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique : B - Efficacité moquette : D - 

Efficacité sols lisses : B - Niveau sonore : 80 dB - Puissance : 1000 W - Qualité de filtration de l'air : G - Brosse 

double position - Capacité : 4L - Dépression 21kpa - Débit d'air 1,8 m3/min - Couleur : argent et fuchsia (traces 

d'utilisation - brosse du balais ne reste pas enclenché) 

386  1282-471 / OCEANIC MO20W  Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de 

puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc - () 

387  1282-475 / WHIRLPOOL GT281WH  Micro-ondes Gusto - Volume 25 L - Programmation électronique - 3D System - 

Minuterie 90 min - Fonction Jet Defrost pour décongeler les aliments 7 fois plus rapidement - Puissance 700 W - 6 

niveaux de puissance - Coloris blanc - () 

388  1282-611 /OCEANIC MF20B Mini Four - Mini-four - Capacité : 20L - Puissance : 1380 W - Fonctions : Gril / 

Décongélation - Thermostat réglable - Minuteur programmable - Coloris : Noir 

389  1282-610 / Robot pâtissier - CONTINENTAL EDISON CERP530W Puissance 530W - Bol en acier inoxydable 3,5L - 

10 vitesses + fonction Pulse - Accessoires : pétrin, mélangeur batteur, fouet, couvercle - Pieds ventouses - Coloris : 

Blanc - () 

390  1282-596 / OCEANIC MO20W Micro-ondes Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 

niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Blanc - (Très léger choc 

sur le dessus) 

391  1282-573 / PHILIPS Saeco HD8662/01 Machine Expresso automatique - Broyeurs intégré : 100 % céramique et 

réglable 5 niveaux - Chaudière à chauffe rapide - Mousseur à lait automatique - Enregistre la longueur du café - Bec 

verseur ajustable - Puissance: 1 850 W - Pression de la pompe: 15 bars - Capacité du réservoir d?eau: 1,8 l - 

Couleur: Noir mat - (traces de tests) 
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392  1282-533 / KITCHENCOOK Cuisiopro V2 -  Multicuiseur - Puissance 1000W - Bol Inox 2L - 10 vitesses + Fonction « 

Pulse » - Ecran de contrôle LCD - Température: 37 à 100 °C + Fonction vapeur - Balance de cuisine et livre de 

recettes inclus - Accessoires inclus : 2 plateaux vapeur / 1 panier de cuisson / couteau / fouet et spatule / verre 

mesureur - (traces d'utilisations) 

393  1282-532 / Riviera&bar CE 442 A Expresso - Puissance : 1275 W - Pression : 19 Bars - 3 fonctions : Expresso, Eau 

chaude, Vapeur - Capacité du réservoir : 1,2 L - Pré-humidification de la mouture - Mise en veille automatique après 

10 minutes - Basse consommation électrique - Large plateau chauffe-tasses - Indicateur de niveau d?eau - Habillage 

100% inox massif - Cartouche de filtration instantanée incluse - (traces d'utilisations) 

394  1282-536 / DOMENA CS3 Nettoyeur vapeur - Débit vapeur de 120 g/min - Pression : 4.5 bars - Autonomie illimitée - 

Réservoir : 1.2L - Cassette anticalcaire déminéralisante intégrée - Temps de chauffe : 3 min - Accessoires : Grande 

brosse rectangulaire / Raclette à vitres / Buse à jet concentré avec brossette amovible / Coude de raccord pivotant / 

1 chiffonnette rectangulaire - (traces d'utilisations - réservoir fissuré) 

395  1282-529 / Senseo Original Noir carbone - Philips HD7817/61 Cafetière Senseo - Puissance : 1450 W - 1 ou 2 

tasses - Arrêt manuel de la préparation - Ecran tactile - Arrêt automatique - Couleur : Noir Carbone - (traces 

d'utilisations) 

396  1282-537 / PHILIPS Perfectcare Viva GC7035/ Fer à grand réservoir - Un seul réglage optimal pour tous vos 

vêtements - Débit vapeur jusqu'à 120g/min - Jusqu'à 5bars de pression - Semelle SteamGlide Plus - Système 

anticalcaire - Grand réservoir fixe 1.7L - Fer léger - Fonction pressing - Temps de chauffe : 2 min - () 

397  1282-609 / OCEANIC DWJ528  Nettoyeur vapeur - Capacité : 1.5L - Pression : 3.5 / 4.5 bars - Débit vapeur : 38 

g/min - Puissance : 1500W - Accessoires - () 

398  1282-464 / ROWENTA RO8213EA Aspirateur sans sac - Efficacité énergétique : A - Efficacités Moquette / Sols 

lisses : C/B - Niveau sonore : 68 db - Qualité de l'air en sortie : A - Capacité du bac à poussière : 2L - Filtration : 

Mousse / Microfiltre / HEPA 13 - Puissance : 750 W - Brosses : Ergo Comfort Silence Haute Performance - (Produit 

d'occasion - balais HS) 

399  1261-483 / MELICONI 488121 Support TV 26" à 50" Mobilier mural avec colonne technique et étagère -Compatible 

TV de 26 à 50''(66 à 127 cm) - Jusqu'à 45 kg maxi - Etagère en verre (poids supporté: 20 kg max) - Norme GSTÜV 

400  1282-493 / Pack Summer - KITCHENAID Robot sur socle 4,3L 5K45SS + Blender/mixeur 1,5L 5KSB45 Robot : Tête 

inclinable - Conception tout en métal coulé - Moteur à transmission directe - Action de mélange à mouvement 

planétaire - Bol en acier inoxydable 4,3L + Blender/Mixeur : Bol 1,5L, sans BPA, résistant au choc - Lames en acier 

inoxydable - Moteur puissant, commande intelliVitesses - Option de démarrage lent  - (2 colis) - (traces d'utilisation) 

401  1282-569 / HOOVER Aspirateur sans sac + Aspirette de voiture Hoover Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité 

énergétique : B - Efficacité moquette : F - Efficacité sols lisses : C - Niveau sonore : 85 dB - Qualité de filtration de 

l'air : D ? Consommation annuelle : 32 kWh/annum ? Brosse combinée sols durs et moquettes - 3 roulettes 

multidirectionnelles + Aspirette de voiture incluse dans le pack - (traces d'utilisations) 

402  1282-575 / CALOR GV8925C0 Centrale vapeur - Autonomie Illimitée - Pression : 5.5 bar - Débit vapeur : 120 g/min - 

Réglage automatique de la température- Collecteur de tartre -Fonction Power Zone : 220 g/min - Semelle Ultragliss® 

Diffusion Comfort Tip - (traces d'utilisations) 

403  1282-579 / SEB YV960000 Actifry 2 en 1 Friteuse électrique 2 en 1 - Capacité cuve: 1.5kg - Cuve classique pour les 

accompagnements - Plateau gril pour saisir sans ajout de graisse - 4 programmes de cuisson 2 en 1 : Viandes 

rouges / Viandes blanches / Poissons / Desserts - Cuillère doseuse huile (2cl) + sel (1g) - Grand écran digital LCD - 

() 

404  1282-571 / Plancha grill électrique - CONTINENTAL EDISON CEPPL47 Puissance 2000W - Surface de cuisson : 

46.5 x 26.5 cm - Revêtement anti-adhésif - Thermostat réglable - Bac à graisse amovible - Poignée froide - (légères 

rayrures) 

405  1282-570 / BEKA Daubière Kitchen Roc 34 cm tous feux dont induction Matériau : acier émaillé - Dimensions : 34 

cm - Couvercle peut faire office de plat - Tous feux dont induction - () 

406  1282-535 / PHILIPS Perfectcare Viva GC7035/ Fer à grand réservoir - Un seul réglage optimal pour tous vos 

vêtements - Débit vapeur jusqu'à 120g/min - Jusqu'à 5bars de pression - Semelle SteamGlide Plus - Système 

anticalcaire - Grand réservoir fixe 1.7L - Fer léger - Fonction pressing - Temps de chauffe : 2 min - (traces 

d'utilisations) 
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407  1282-467 /  BOSCH BBHMOVE2 Aspirateur balai - 2in1: Combinaison pratique d'un aspirateur à main et d'un 

aspirateur balai sans fil - 15 mn d'autonomie - Tient debout tout seul - Gain de place optimum grâce à son 

mécanisme de pliage astucieux - Brosse rotative électrique - Capacité du bac: 300 ml - Support de charge - Coloris 

Nuit sombre - (Produit d'occasion) 

408  1282-469 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : 

Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - 

Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de charge : env. 5h - Capacité du bac poussièe : 0.240ml - 

(Traces d'utilisation) 

409  1282-465 / DOMENA NOVELIS Centrale vapeur - Débit vapeur constant 130 g/min - Pression : 5,5 Bar - Autonomie 

illimitée - Réservoir amovible : 0,8 L - Cassette anticalcaire déminéralisante intégrée - Semelle professionnelle 

aluminium brossé - (Traces d'utilisation) 

410  1282-590 / OCEANIC MO20B  Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de 

puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau tournant : 24.5 cm - Coloris Noir - () 

411  1282-489 / DOMENA CS3 Nettoyeur vapeur - Débit vapeur de 120 g/min - Pression : 4.5 bars - Autonomie illimitée - 

Réservoir : 1.2L - Cassette anticalcaire déminéralisante intégrée - Temps de chauffe : 3 min - Accessoires : Grande 

brosse rectangulaire / Raclette à vitres / Buse à jet concentré avec brossette amovible / Coude de raccord pivotant / 

1 chiffonnette rectangulaire - (produit d'occasion) 

412  1282-622 / Machine à soda - SODASTREAM Play Grise PLAYG Autolift : Remontée automatique du bloc de 

gazéification - Snap&Lock : La bouteille se clipse facilement - 1 cylindre de démarrage permettant de réaliser jusqu' 

à 15L de boisson - 1 bouteille de gazéification grand modèle PET 1L Fuse, sans BPA, réutilisable - Fonctionne sans 

pile ni électricité (une rayure sur la machine) 

413  1282-516 / HARPER ICLEAN 60BK Aspirateur Robot - Puissance 2400W - Débit d?air : 33 dm3/s - Dépression: 23 

kPa - Technologie cyclonique 3ème génération - Autonomie : 60 min - Filtre Hepa - Rayon d?action : 12 m / 100m² - 

2 accessoires : suceur et mini brosse meuble - (produit d'occasion) 

414  1282-486 / Centrale vapeur - PHILIPS SpeedCare GC 6621/20 Puissance 2400W - 4,3 bar - Débit vapeur continu 

100g/min - Effet pressing 140g/min - Défroissage vertical - Semelle en céramique - Réservoir 1,2L - Temps de 

chauffe 2min - Système anti-calcaire intelligent - Rappel de détartrage - (traces d'utilisation) 

415  1282-466 / Riviera & Bar CE 342 A Expresso - Puissance : 1275 W - Pression : 19 Bars - 3 fonctions : Expresso, 

Eau chaude, Vapeur - Capacité du réservoir : 1,2 L - Pré-humidification de la mouture - Mise en veille automatique 

après 10 minutes - Basse consommation électrique - Large plateau chauffe-tasses - Indicateur de niveau d?eau - 

Habillage 100% inox massif - Cartouche de filtration instantanée en option - (produit d'occasion) 

416  1282-472 / MOULINEX OW311E10 Nutribread Machine à pain - Capacité : 1 kg - 15 programmes - Départ différé : 

15h - Réglage dorage - Réglage poids : 500g / 750g / 1 kg - Maintien au chaud : 1h - Cuve anti-adhésive - Pâle de 

pétrissage - Couvercle amovible - Accessoires - (rayures sur le dessus) 

417  1282-482 / Extracteur à jus Eternity 300W FG900 Puissance: 300W - Capacité: 750ml - Rotation lente: 40-50 

tours/min - Technologie de pression douce - Ne chauffe pas - Cheminée large - Pichet collecteur de jus 750 ml - 

Pichet collecteur de pulpe 750 ml - Système anti-gouttes - Corps en inox brillant - (traces d'utilisation) 

418  1282-479 / Hoover ATN18BG Aspirateur balai sans fil - Autonomie : 40 minutes - Technologie cyclonique - Filtre 

HEPA - Niveau sonore: 75 dBa - Capacité : 1 litre - Indicateur de charge de batterie LED - Pare-chocs caoutchouc - 

(Produit d'occasion) 

419  1282-481 / KRUPS YY1540FD  Machine à Expresso - Pression 19 bars - Système Auto position Espresso /Lungo - 

Réservoir d?eau amovible avec poignée : 0.9L - Bac à capsules usagées : 12/14 - Récolte gouttes amovible - Mise 

en veille Auto 9 min - Puissance : 1260W - (capsules non incluse) 

420  1282-506 / Riviera & Bar CE 342 A Expresso - Puissance : 1275 W - Pression : 19 Bars - 3 fonctions : Expresso, 

Eau chaude, Vapeur - Capacité du réservoir : 1,2 L - Pré-humidification de la mouture - Mise en veille automatique 

après 10 minutes - Basse consommation électrique - Large plateau chauffe-tasses - Indicateur de niveau d?eau - 

Habillage 100% inox massif - Cartouche de filtration instantanée en option (Produit d'occasion) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 30/07/2016  
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône  

 

Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état 
des objets. Les descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une 
fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou 
dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. 
Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 

  
 

 22 

N° Description 

421  1261-299,2 / SODASTREAM Mega Pack DYNAMO Rouge Une machine Dynamo rouge + 1 cylindre de CO2 

permettant de réaliser jusqu?à 60L de boissons gazeuses + 1 bouteille sodastream grand modèle Fuse de 

gazéification réutilisable en PET 1L (sans BPA) + 1 bouteille sodastream petit modèle Fuse de gazéification 

réutilisable en PET 0,5L (sans BPA) + 2 concentrés 375ml (cola + limonade) soit 18 bouteilles sodastream grand 

modèle 

422  1282-669 / Delonghi EC151.B Expresso - Puissance : 1100 W - Pression : 15 bars - Chaudière en acier inoxydable - 

Capacité du réservoir : 1 L - Auto-amorçage - Cappuccino System : buse - Grille égouttoir amovible - Tasse mouture 

incorporé (traces d'utilisations) 

423  1282-476 / Philips HD7818/51 Cafetière Senseo - Puissance : 1450 W - 1 ou 2 tasses - Arrêt manuel de la 

préparation - Ecran tactile - Arrêt automatique - Couleur : Argent - (traces de test) 

424  1282-468 / TEFAL PY710812 Crêpière - Plaque en aluminium forgée à froid de 35 cm - Plaque avec revêtement anti 

adhésif compatible lave vaisselle - Thermostat réglable 5 positions - Indicateur Thermo-Spot - Livré avec 1 spatule, 1 

répartiteur et 1 louche - () 

425  1282-655,1 / Robot pâtissier - CONTINENTAL EDISON CERP530W Puissance 530W - Bol en acier inoxydable 3,5L 

- 10 vitesses + fonction Pulse - Accessoires : pétrin, mélangeur batteur, fouet, couvercle - Pieds ventouses - Coloris : 

Blanc - () 

426  1282-470 / ROWENTA RO4631EA Aspirateur - Efficacité énergétique : A - Efficacités Moquette / Sols lisses : D/A - 

Niveau sonore : 69 db - Qualité de l'air en sortie : C - Capacité du bac à poussière : 3.5L - Puissance : 750 W - 

Filtration : HEPA 12 - Brosses : Ergo Comfort Haute Performance - (Traces d'utilisation) 

427  1282-607 / Plancha grill électrique - CONTINENTAL EDISON CEGPL70 Puissance 1800W - Surface de cuisson : 70 

x 22 cm - Revêtement anti-adhésif - Thermostat réglable - Bac à graisse amovible - Poignée froide - () 

428  1282-598 / IROBOT ROOMBA 650 Robot aspirateur automatique - Technologie IAdapt : Pour tous types de sols - 

Pare-chocs à sensibilité tactile - Programmable - Batterie rechargeable - 1 Réservoir AeroVac + 2 filtes - 1 

Alimentation électrique - Base de chargement - 1 Mur virtuel - 1 Poignet de transport - (Traces d'utilisation) 

429  1282-478 / HARPER HDF3001R Friteuse "Semi-Pro" - Capacité 3.3L - Thermostat réglable - Filtre anti-odeur et anti-

émanation de vapeur - Cuve et résistance de chauffe amovibles - Couvercle, cuve et panier lavables au lave-

vaisselle - Protection contre la surchauffe - (cuve et couvercle acidentés sur un angle mais n'entâche pas le bon 

fonctionnement) 

430  1282-494 / DOMENA NOVELIS Centrale vapeur - Débit vapeur constant 130 g/min - Pression : 5,5 Bar - Autonomie 

illimitée - Réservoir amovible : 0,8 L - Cassette anticalcaire déminéralisante intégrée - Semelle professionnelle 

aluminium brossé - (traces d'utilisation - manque 1 patin sur la centrale - légère occidation sur le fer) 

431  1282-452 / HARPER INFLUENCE CVX24 Centrale vapeur - Autonomie Illimitée - Pression : 6 bars - Puissance : 

2400 W - Débit vapeur maximum 120g/min - Défroissage vertical - Semelle en céramique ultra-glisse - Panneau de 

contrôle LED - Arrêt automatique - Réservoir amovible 1.7L - () 

432  1282-595 / OCEANIC MC19P Machine à coudre - 30 x 13.4 x 26.6 cm - 19 points intégrés : Droit (3), Invisible (6), 

Zigzag (6), Domino (3), Couture de boutonnière - 4 boutonnières - Point de longueur réglable - Fonctions Inversion 

du sens de couture : marche avant / marche arrière - Bras libre - Double fil - Lampe de travail - 2 vitesses - Réglage 

de la tension du fil supérieur - Rangement accessoires - (Traces d'utilisation) 

433  1282-456 / PHILIPS Perfectcare Viva GC7035/ Fer à grand réservoir - Un seul réglage optimal pour tous vos 

vêtements - Débit vapeur jusqu'à 120g/min - Jusqu'à 5bars de pression - Semelle SteamGlide Plus - Système 

anticalcaire - Grand réservoir fixe 1.7L - Fer léger - Fonction pressing - Temps de chauffe : 2 min - (traces 

d'utilisations) 

434  1282-526 / Centrale vapeur - HOOVER IronSpeed SFD4102 Puissance 2100W - Pression 4,5bar - Débit vapeur 

100g/min - Défroissage vertical - Vapeur prête en 2min - Réservoir 1L - Semelle en céramique FreeSlide - Lock 

System - Système anti-calcaire - Chaudière en acier inoxydable - Fer ergonomique - (produit d'occasion) 

435  1282-615,3 / E.ZICLEAN ultra slim red + Aspirateur robot - Capacité du réservoir : 250 ml - Niveau sonore : 55 dB - 

3 modes de nettoyage - Navigation méthodique intelligente - Détection des obstacles et des vides - Autonomie 85 

min - Temps de charge 240 min - Filtre : HEPA - Retour en station - Double brosses latérales - Serpillière - Inclus 

pack accessoires : 2 brosses principales, 2 brosses latérales et 2 filtre HEPA (traces d'utilisations) 
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436  1282-700 / Set autoclean pour aspirateur DIRT DEVIL - Brosses : combinée sols durs & moquettes et parquet + Set 

Accessoires voiture : 2 Gants Micro-fibre / Suceur flexible / Feutrine de protection du suceur / Pinceau adaptable / 

Mini brosse turbo Fellino / Suceur plat / Manchons de réduction 

437  1282-615,2 / E.ZICLEAN ultra slim red + Aspirateur robot - Capacité du réservoir : 250 ml - Niveau sonore : 55 dB - 

3 modes de nettoyage - Navigation méthodique intelligente - Détection des obstacles et des vides - Autonomie 85 

min - Temps de charge 240 min - Filtre : HEPA - Retour en station - Double brosses latérales - Serpillière - Inclus 

pack accessoires : 2 brosses principales, 2 brosses latérales et 2 filtre HEPA (traces d'utilisations) 

438  1282-523 / Domena FG Duo Centrale vapeur - Puissance : 2200 W - 5 bars - Débit vapeur de 180 g/min - Autonomie 

illimitée - Préchauffage 90 secondes - Système de captation active du calcaire - Technologie «Easy Temp» - 

Semelle «Céranium» - Repassage double action - (traces d'utilisations) 

439  1282-666 / H.Koenig Aspirateur robot SWR28 3 modes Autonomie : 90 min - Station de charge - Mur virtuel - 

Télécommande - 2 brosses de nettoyage - 1 serpillière (traces d'utilisations) 

440  1282-520 / CALOR GV8365C0 Pro Express Turbo Anticalc Pression : 5.5 bar - Vapeur continue : 120 g/min - 

Pressing : 230 g/min - Vapeur variable - Autonomie : Illimitée - Défroissage vertical - Semelle Ultragliss® Turbo - 

Réservoir : 1.8L - Lock system - Mode Eco - Puissance : 2200W - (traces d'utilisations) 

441  1282-686 / Hoover ATN264R Aspirateur balai sans fil - Autonomie : 55 min - Technologie cyclonique - Affichage LED 

- Filtre HEPA lavable - Niveau sonore: 75dBa - Capacité de la cassette : 1 litre - Roues caoutchoutées - Poignée de 

transport souple (traces d'utilisations) 

442  1282-665 / Moulinex CE704110 Multicuiseur vapeur - 100 recettes - Capacité : 6L ou 6 personnes - 7 modes de 

cuisson : Cuisson sous pression 105° à 109° / Vapeur / Rissolage 160° / Réchauffage 70° / Maintien au chaud 64° / 

Cuisson douce / Mijotage - Ecran digital couleur - 6 niveaux de sécurité - Panier vapeur - Bac de récupération de 

condensation () 

443  1282-455 / E.ZICLEAN ultra slim red + Aspirateur robot - Capacité du réservoir : 250 ml - Niveau sonore : 55 dB - 3 

modes de nettoyage - Navigation méthodique intelligente - Détection des obstacles et des vides - Autonomie 85 min 

- Temps de charge 240 min - Filtre : HEPA - Retour en station - Double brosses latérales - Serpillière - Inclus pack 

accessoires : 2 brosses principales, 2 brosses latérales et 2 filtre HEPA - () 

444  1282-671 / CALOR GV5223C0  Centrale vapeur - Débit vapeur continu: 90 g/min - Pression de vapeur: 4.2 bar - 

Semelle Ultragliss Diffusion - Capacité du réservoir : 1 L - Autonomie : 1h30 - Temps de chauffe: 8 min () 

445  1282-514 / Hoover ATN264R Aspirateur balai sans fil - Autonomie : 55 min - Technologie cyclonique - Affichage LED 

- Filtre HEPA lavable - Niveau sonore: 75dBa - Capacité de la cassette : 1 litre - Roues caoutchoutées - Poignée de 

transport souple - (produit d'occasion - le carton ne correspond pas au produit) 

446  1282-612 / Aspirateur sans sac - OCEANIC OCEAVC8G Puissance 800W - Capacité du collecteur : 2L - Classe 

énergétique B - Efficacité sols durs B - Efficacité tapis/moquette - Niveau sonore 80db - Brosse plastique pour le sol 

- 15kpa - Puissance d'aspiration 130W - () 

447  1282-454 / DELONGHI BDM 755 S Machine à pain - Capacité : 500gr, 750gr ou 1Kgr - Programme sans gluten - 12 

programmes automatiques - Distributeur automatique de fruits secs - Large hublot - Départ différé 13h - Fonction 

brunissage - Fonction maintien au chaud - Fonction ?confiture? - Couvercle amovible - Cuve anti-adhérente 

amovible - Alerte sonore - Recettes dans le mode d?emploi - Accessoires - Coloris Silver  - (traces d'utilisations) 

448  1282-615,4 / E.ZICLEAN ultra slim red + Aspirateur robot - Capacité du réservoir : 250 ml - Niveau sonore : 55 dB - 

3 modes de nettoyage - Navigation méthodique intelligente - Détection des obstacles et des vides - Autonomie 85 

min - Temps de charge 240 min - Filtre : HEPA - Retour en station - Double brosses latérales - Serpillière - Inclus 

pack accessoires : 2 brosses principales, 2 brosses latérales et 2 filtre HEPA (traces d'utilisations) 

449  1282-459 / Delonghi EC 146.B Machine à expresso - Puissance : 1100 W - Pression : 15 bars - Auto-amorçage - 

Réservoir transparent capacité 1 L - Cappuccino System - 2 thermostats séparés pour contrôler la température de 

l?eau et de la vapeur - Vapeur réglable - Grille égouttoir amovible - Tasse mouture incorporé - (traces d'utilisations) 

450  1282-675 / BOSCH Charmy TAS5542 Tassimo T5542 Preliminary  Multi-boisson Tassimo - Automatique - Pression : 

3.3 bar - Système thermoflux - Réservoir 1,6L - Nettoyage vapeur - Support de tasse ajustable en hauteur - Pré-

sélection de l'intensité de la boisson - Filtration Brita - Puissance : 1300W - Coloris Noir (traces de test) 
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451  1282-517 / Kitchencook  EVOLUTIONV2 Robot pétrin - Puissance 1000 W - Variateur électroniques 5 positions + 

Fonction pulse - Mouvement planétaire - Cuve inox 5L- Fourni avec : Fouet / mélangeur / Crochet à pétrin - Blender - 

Hachoir - Couvercle anti-éclaboussure - Bras inclinable - Pieds antidérapants - Coloris noir - (traces d'utilisations) 

452  1282-507 / PHILIPS HR7761/00 Robot de cuisine - Moteur 750 W - 2 réglages de vitesse - Fonction Pulse - Plus de 

28 fonctions - Bol mélangeur : 1.2L - Mini hachoir : 250 ml - Jusqu'à 5 portions en une fois - Vitesses/accessoires 

avec codes couleur - Accessoires passant au lave-vaisselle (manque le fond du blender) 

453  1282-620 / PHILIPS Perfectcare Viva GC7035/ Fer à grand réservoir - Un seul réglage optimal pour tous vos 

vêtements - Débit vapeur jusqu'à 120g/min - Jusqu'à 5bars de pression - Semelle SteamGlide Plus - Système 

anticalcaire - Grand réservoir fixe 1.7L - Fer léger - Fonction pressing - Temps de chauffe : 2 min (traces 

d'utilisations) 

454  1282-634 / Domena FG Duo Centrale vapeur - Puissance : 2200 W - 5 bars - Débit vapeur de 180 g/min - Autonomie 

illimitée - Préchauffage 90 secondes - Système de captation active du calcaire - Technologie «Easy Temp» - 

Semelle «Céranium» - Repassage double action (traces d'utilisations) 

455  1282-754 / Plancha - HARPER P30 Puissance 200W - Thermostat réglable et amovible - Bac de récupération des 

graisses amovible - Surface 475 x 265 mm - Poignées de service - Spatule en bambou - Revêtement antiadhésif 

(plaque légèrement déformée - récuperateur de gras accidenté) 

456  1282-626,2 /  IROBOT ROOMBA 650 Robot aspirateur automatique - Technologie IAdapt : Pour tous types de sols - 

Pare-chocs à sensibilité tactile - Programmable - Batterie rechargeable - 1 Réservoir AeroVac + 2 filtes - 1 

Alimentation électrique - Base de chargement - 1 Mur virtuel - 1 Poignet de transport (produit d'occasion) 

457  1282-624 / DOMENA NOVELIS Centrale vapeur - Débit vapeur constant 130 g/min - Pression : 5,5 Bar - Autonomie 

illimitée - Réservoir amovible : 0,8 L - Cassette anticalcaire déminéralisante intégrée - Semelle professionnelle 

aluminium brossé (traces d'utilisations) 

458  1282-515 / TEFAL CB901012 Easy grill contact Barbecue - Plaque contact en aluminium avec revêtement 

antiadhésif et trous d'évacuation pour écoulement des graisses et des jus - Surface de cuisson utile : 34 x 20 cm / 

680cm2 - Indicateur Thermo-Spot ® - Thermostat réglable multipositions - Bac de récupération des jus amovible en 

acier - Résistance amovible - () 

459  1282-524 /  Xarion Pro - Hoover XP71_XP10 Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique : A - Efficacité 

sols lisses : A - Efficacité moquette : C - Niveau sonore : 79 dB - Puissance : 700 W - Qualité de filtration de l'air : A 

? Consommation annuelle : 27 kWh/annum - 2 filtres HEPA lavables ? Roues avant rotation 360° - Capacité cassette 

: 1,5 l - (traces d'utilisations) 

460  1282-460 / OCEANIC MC19P Machine à coudre - 30 x 13.4 x 26.6 cm - 19 points intégrés : Droit (3), Invisible (6), 

Zigzag (6), Domino (3), Couture de boutonnière - 4 boutonnières - Point de longueur réglable - Fonctions Inversion 

du sens de couture : marche avant / marche arrière - Bras libre - Double fil - Lampe de travail - 2 vitesses - Réglage 

de la tension du fil supérieur - Rangement accessoires - () 

461  1282-626,1 /  IROBOT ROOMBA 650 Robot aspirateur automatique - Technologie IAdapt : Pour tous types de sols - 

Pare-chocs à sensibilité tactile - Programmable - Batterie rechargeable - 1 Réservoir AeroVac + 2 filtes - 1 

Alimentation électrique - Base de chargement - 1 Mur virtuel - 1 Poignet de transport (traces d'utilisations) 

462  1282-447 /  Continental Edison CEVC35B Aspirateur avec sac - Puissance : 1200 W - Classe énergétique : D - 

Efficacité sols lisses : A - Efficacité moquette : D - Niveau Sonore : 74dB - Capacité : 3.5 l - Contrôle de la vitesse - 

Indicateur sac plein - Brosse double position - 10 sac inclus - () 

463  1282-448 / PHILIPS HD7870/61  Machine à café Senseo - Une ou deux tasses en moins d'1 min - Arrêt automatique 

après 15 min - Commande tactile - Sélectionnez l'intensité de votre café : café normal ou café court - Bec verseur 

amovible et ajustable - Plateau égouttoir amovible - (traces d'utilisations) 

464  1282-457 / Kenwood MG510 Hachoir à viande - Puissance : 450 W - Corps et vis en métal - 3 grilles en acier - 

Capacité : 125 kg/h - Touche marche / arrière - Large plateau en métal avec couvercle - 2 adaptateurs à saucisses - 

1 adaptateur à Kebbés - Poussoir - Clef plastique - Range cordon - Coloris aluminium brossé - (traces d'utilisations) 

465  1300-2 / OCEANIC OCEALL510W  Lave linge Frontal - Capacité : 5kg - Essorage : 1000trs - Classe énergétique : 

A+ - Capacité variable automatique - 15 programmes - Niveaux sonores : lavage 58db / essorage 77db - Hublot : 30 

cm - Coloris : Blanc - (Choc côté droit - chocs côté gauche - Traces de test) 
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466  1300-17 / HOT POINT CAWD 129 EU Lavante-séchante intégrable - Capacité de lavage : 7kg - Capacité de 

séchage : 5 kg - Vitesse d'essorage variable : 1200 trs/min - 16 programmes de lavage - 3 programmes de séchage 

- Départ différé : 3-6-9h - Classes énergétiques : BAB - Tambour en inox - Super Silence - (Chocs côté gauche - 

rayures côté gauche) 

467  1300-5 / SIEMENS WM14W590FF  Lave linge pose libre - 9 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A+++ - iQdrive: 

Moteur à induction alliant basse consommation et silence extrême - Consommation annuelle d'énergie : 152 kWh, 

d'eau : 11200 L - Niveau sonore en lavage 48 dB, essorage : 72 dB - Programmes spéciaux - Grand display LED 

couleur - Départ différé 24 h - Eclairage du tambour par LED - (Choc et rayures facade - traces de test) 

468  1300-59 / CONTINENTAL EDISON CELL720S Lave Linge Frontal - Pose libre - 7 kg - 1200 tr/min - Classe 

énergétique A+ - 11 programmes - Départ différé jusqu'à 19h - Niveau sonore en lavage 58 dB, essorage : 75 dB - 

Parois anti-vibration - Coloris silver - (Traces d'utilisation - chocs côté gauche) 

469  1271-33 / Continental Edison CELLS75DDS  Lave-linge séchant - Capacité en lavage : 7kg , en séchage : 5 kg - 

1200 tr/min - 15 programmes - Classe énergétique B - Séchage par condensation - Départ différé - Ecran LED - 

Coloris Silver - Hublot Chromé - () 

470  1300-49 / FAURE FWF8145PW  Lave-linge frontal - Capacité 8 kg - Essorage 1400 tours/minute - Classe 

énergétique A+++ - Capacité variable automatique - Lavage rapide en 30 minutes - Départ différé jusque 20h - 

Consommation annuelle d'eau : 9999 L, d'énergie : 190 kWh - Niveau sonore en lavage 58 dB, essorage 78 dB - 

Coloris blanc - () 

471  1300-56 / ELECTROLUX EWT1273ASW  Lave-linge top - Capacité 7 kg - Essorage 1200 tours/minute - Classe 

énergétique A++ - Ecran LCD - Départ différé 20h - Time Manager® - Boîte à produits flexible DuoDose - 5 

programmes de lavage - Certifié Woolmark® Apparel Care - Consommation annuelle d'eau : 9490 L, d'énergie 194 

kWh - MADE IN FRANCE - Coloris blanc - () 

472  1300-51 / HOOVER VT1014D2  Lave linge frontal - Pose libre - 10 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A++ - 

Programmes rapides 30 et 44 min. - Consommation annuelle d'eau : 12900 L, d'énergie : 271 kWh - Niveau sonore 

en lavage : 57 dB, essorage : 80 dB - Départ différé - Coloris blanc - () 

473  1300-55 / HAIER W14F2B  Lave linge frontal pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A++ - Niveau 

sonore lavage 58 dB, essorage 79 dB - Consommation annuelle d'eau : 10337, d'électricité : 195 kWh - Coloris noir - 

Départ différé - (rayures sur le hublo) 

474  1300-45 / CONTINENTAL EDISON LL7120  Lave linge frontal - 7kg - 1200 trs/min - Classes A+AB - 11 programmes 

- Départ différé - 5 positions - Prélavage - Lavage rapide - Capacité variable automatique - Coloris : blanc - (Légere 

deformation côté droit - Trace d'utilisation) 

475  1300-31 / ELECTROLUX EDC2086PDW  Sèche-linge à condensation électronique - Capacité 8 kg - Départ différé 

20h - Capacité variable automatique - Programmes Synthétiques, Coton, Spéciaux - Porte réversible - Ecran LCD - 

Classe énergétique B - Programme laine certifié Woolmark® Silver - Rotation alternée pour des vêtements moins 

froissés - Coloris blanc - (Choc facade) 

476  1300-13 /  CONTINENTAL EDISON 55S0416B3 Smart TV LED HD 140cm (55??) - Résolution 1920x1080 - Format 

16/9 - Luminosité 300MINI - 4000:01 - Temps de réponse 8ms -Fréquence 50Hz - Tuner TNT intégré - Son Dolby 

Digital - Puissance audio 2x8W - Prise Péritel - 2xHDMI - 1xUSB - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - 

Classe énergétique A+ 

477  1300-15 /  LG 43LF5100 TV LED Full HD 108cm (43") - Résolution 1920x1080 - Tuner (DVB-T2/DVB-C/DVB-S2) - 

Picture Mastering Index 300Hz - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via 

HDD externe - 1x HDMI - 1x USB 2.0 - Port Ci+ 1.3 - Entrée composante - Port ethernet RJ45 - VESA 200x200 - 

Classe énergétique A++ 

478  1300-14 /  LG 50LF652V Smart TV LED Full HD 3D 126cm (50") - Résolution 1920x1080p - Picture Mastering Index 

900Hz - Tuner TNT HD MPEG4 : DVB-T2 / DVB-C / DVB-S2 - Compatibilité HEVC - Processeur Triple XD Engine - 

Mode cinema 24p Real Cinema - Technologie 3D Passive - TV Connectée webOS 2.0 : Advanced - DLNA / WiFi / 

Reconnaissance vocale - 3x HDMI - 3x USB 2.0 - Port Ci+ 1.3 - Port ethernet RJ45 - Classe énergétique A+ 
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Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état 
des objets. Les descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une 
fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou 
dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. 
Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
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N° Description 

479  0084-902 / SAMSUNG T22D390 Moniteur TV Full HD TNT HD 55cm - Design "Touch Of Color" - Ecran 21.5" (55cm) 

- Résolution : 1920 x 1080 (Full HD) - Tuner TNT HD intégré - Temps de réponse : 2 ms - Luminosité : 250cd/m² - 

Fonction Picture In Picture - 2x HDMI - Port USB - Entrée audio/sortie casque - Puissance HP : 2 x 5W - 

Télécommande , câble VGA fournis - Garantie 2 ans  

480  1300-12 /  SAMSUNG UE48H6400AWXZF Téléviseur 3D LED 48" (121cm) - HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT 

HD - Résolution: 1920 x 1080 - Technologie : 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - WiFi 

intégré - Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Technologie 3D - Puissance audio: 2 x 10 W - 2 paires de 

lunettes 3D et télécommande Smart Touch incluses - Classe énergétique A+ 

481  1300-16 /  CONTINENTAL EDISON 65S0116B3 Smart TV LED HD 165cm  - Résolution 1920x1080 - Format 16/9 - 

Luminosité 300MINI - 1200:01 - Temps de réponse 6.5ms -Fréquence 50Hz - Tuner TNT intégré - Son Dolby Digital 

- Puissance audio 2x12W - Prise Péritel - 4xHDMI - 2xUSB - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Classe 

énergétique A+ 

482  1300-35 /  PANASONIC TX-55CX300E - TV LED Ultra HD 139cm (55") - Résolution 3840x2160 - Fréquence de 

balayage 200 Hz Real Motion Race - Dynamic Contrast - Dolby Digital Plus - Tuner DVB-T / T2 / C - 4x HDMI 

(Compatible HDCP 2.2) - 3x USB (dont USB 3.0) - Prise péritel - Sortie casque - Sortie optique audio - Port Ci+ - 

Entrée PC VGA - Compatibilité HEVC et VP9 - Mode hôtel - Classe énergétique A+ 

483  1300-32 /  SAMSUNG UE48H6400AWXZF Téléviseur 3D LED 48" (121cm) - HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT 

HD - Résolution: 1920 x 1080 - Technologie : 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - WiFi 

intégré - Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Technologie 3D - Puissance audio: 2 x 10 W - 2 paires de 

lunettes 3D et télécommande Smart Touch incluses - Classe énergétique A+ 

484  1300-34 /  PANASONIC TX-55CX300E - TV LED Ultra HD 139cm (55") - Résolution 3840x2160 - Fréquence de 

balayage 200 Hz Real Motion Race - Dynamic Contrast - Dolby Digital Plus - Tuner DVB-T / T2 / C - 4x HDMI 

(Compatible HDCP 2.2) - 3x USB (dont USB 3.0) - Prise péritel - Sortie casque - Sortie optique audio - Port Ci+ - 

Entrée PC VGA - Compatibilité HEVC et VP9 - Mode hôtel - Classe énergétique A+ 

485  1300-36 /  SAMSUNG UE48H6400AWXZF Téléviseur 3D LED 48" (121cm) - HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT 

HD - Résolution: 1920 x 1080 - Technologie : 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - WiFi 

intégré - Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Technologie 3D - Puissance audio: 2 x 10 W - 2 paires de 

lunettes 3D et télécommande Smart Touch incluses - Classe énergétique A+ 

486  1273-17 /  LG 55LF5610 TV LED Full HD 139cm (55") - Résolution 1920x1080 - Picture Mastering Index 300 - 

Rétroéclairage Direct LED - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - 2x HDMI - 1x USB 2.0 - 

Prise casque - Sortie audio numérique optique - Entrée composante - Décodeur Dolby Digital - Amplification des voix 

(Clear Voice II) - Sound Sync Optique - Classe énergétique A+ 

487  1273-18 /  CONTINENTAL EDISON 55S0416B3 Smart TV LED HD 140cm (55--) - Résolution 1920x1080 - Format 

16/9 - Luminosité 300MINI - 4000:01 - Temps de réponse 8ms -Fréquence 50Hz - Tuner TNT intégré - Son Dolby 

Digital - Puissance audio 2x8W - Prise Péritel - 2xHDMI - 1xUSB - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - 

Classe énergétique A+ 

 


